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We make the world a little more colourful.

Dear REMEMBER® partners, 

it‘s often the little things that set special accents and give your 
home personality and individuality. This can be a special lamp, a 
colourful piece of furniture or a great cushion that becomes the star 
of the house.

From our front page, you will already be familiar with some of our 
new products that have what it takes to become a new eye-catcher. 
There‘s the colourful Anna paper lamp (p. 28), which attracts atten-
tion with its originality. The simple Rondo side table (p. 41) scores 
with its colourfulness, making it a special piece. The new Papillon 
paper stool (p. 40), which can be easily folded and unfolded as 
required and stowed away to save space, also adds a splash of 
colour.  

Curious? Then discover many more games, home accessories, 
kitchen gadgets and things for on the go that brighten up life with 
lots of colour. Have fun exploring!   
 
Your REMEMBER®-Team
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Games
Juegos 
Giochi



(GB) The seesaw can wobble and nerves can flutter as 
you try to put your stone down safely. Every move is a 
bit of a thrill and a lot of fun - while at the same time 
training coordination and motor skills. Tivoli is an enter-
taining pastime for young and old, for several players or 
alone.  

Contents: 1 wooden seesaw, 24 building blocks, cotton bag, 
instructions, material: wood, dimensions: seesaw: 25 × 11 cm

(ES) El balancín puede tambalearse y los nervios pueden 
agitarse al intentar colocar la piedra en el suelo de for-
ma segura. Cada movimiento es un poco emocionante y 
muy divertido, a la vez que entrena la coordinación y la 
motricidad.  

Contenido: 1 balancín de madera, 24 bloques de construcción, bolsa 
de algodón, instrucciones, material: madera, dimensiones: balancín: 
25 × 11 cm

(IT) L‘altalena può oscillare e i nervi possono saltare 
mentre si cerca di posare la pietra in modo sicuro. Ogni 
mossa è un po‘ emozionante e molto divertente, e allo 
stesso tempo allena la coordinazione e le capacità 
motorie. Tivoli è un passatempo divertente per grandi e 
piccini, per più giocatori o da soli.   

Contenuto: 1 altalena in legno, 24 blocchi da costruzione, sacchetto di 
cotone, istruzioni, materiale: legno, dimensioni: altalena: 25 × 11 cm

NEW   Balance game Tivoli

Tivoli TV 1, MOQ 2

4 260479 650953

(GB) Who can find the most mistakes? There are 10 mistakes on 
each game sheet, which must be found as quickly as possible. 
Whoever finds the most mistakes is the winner of the round. The 
quick search for mistakes on the 40 unusual motifs guarantees 
lots of fun and even more excitement!

2 × 40 game sheets, 2 × 40 game rings in a cotton bag, solution book with game 
instructions, material: paper, acrylic, dimensions: 27 × 27 cm

(ES) ¿Quién encuentra más errores? Hay 10 errores en cada hoja 
de juego, que deben encontrarse lo más rápidamente posible. 
Quien encuentre más errores será el ganador de la ronda. La 
búsqueda rápida de errores en los 40 motivos inusuales garantiza 
mucha diversión y aún más emoción. 

2 × 40 hojas de juego, 2 × 40 anillas de juego en una bolsa de algodón, libro de 
soluciones con instrucciones, material: papel, acrílico, dimensiones: 27 × 27 cm

(IT) Chi riesce a trovare il maggior numero di errori? Su ogni foglio 
di gioco ci sono 10 errori, che devono essere trovati il più veloce-
mente possibile. Chi trova il maggior numero di errori è il vincitore 
del turno. La ricerca rapida degli errori sui 40 motivi insoliti 
garantisce tanto divertimento e ancora più emozioni! 

2 × 40 fogli di gioco, 2 × 40 anelli di gioco in un sacchetto di cotone, libro delle 
soluzioni con istruzioni, materiale: carta, acrilico, dimensioni: 27 × 27 cm

NEW   Search game Double

Double DB 1, MOQ 2

4 260479 651820
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(GB) Fun with fast construction. In the stacking game, as 
many templates as possible have to be built under time 
pressure. Assembled as a cube, the coloured building 
blocks are also a beautiful decorative element.

Contents: 16 building blocks, 70 task cards, 1 hourglass, 1 cube building 
instruction, material: beech wood, dimensions: 10 × 10 × 10 cm

(ES) Diversión con una construcción rápida. En el juego de 
apilamiento, hay que construir tantas plantillas como sea 
posible bajo la presión del tiempo. Montados en forma de 
cubo, los bloques de construcción de colores son también 
un bonito elemento decorativo.  

Contenido: 16 bloques de construcción, 70 tarjetas de tareas, 1 reloj de 
arena, 1 cubo de instrucciones de construcción, Material: madera de haya, 
Dimensiones: 10 x 10 x 10 cm

(IT) Divertimento con costruzione veloce. Nel gioco  
dell‘impilamento è necessario costruire il maggior  
numero possibile di modelli sotto la pressione del tempo. 
Assemblati come un cubo, i blocchi colorati sono anche  
un bellissimo elemento decorativo. 

Contenuto: 16 blocchi da costruzione, 70 schede operative, 1 clessidra, 
1 istruzione per la costruzione del cubo, materiale: legno di faggio, 
dimensioni: 10 × 10 × 10 cm

Kubus

Kubus 3D Puzzle KU 2, MOQ 2

(GB) The fascinating matching game: This captivating 
game challenges and encourages concentration and  
spatial thinking in equal measure. The playing cards must 
be placed in turn so that as many colours as possible 
match. One point is scored for each matching colour.  

From 6 years, for 2-8 players, contents: 100 playing cards, cloth bag, 
instructions, material: cardboard, paper, dimensions:  
W 24.4 x D 21.3 x H 4.6 cm

(ES) El fascinante juego de las parejas: Este cautivador 
juego desafía y estimula la concentración y el pensa-
miento espacial a partes iguales. Las cartas deben  
colocarse por turnos de modo que coincidan tantos 
colores como sea posible. Se anota un punto por cada 
color que coincida.  

A partir de 6 años, para 2-8 jugadores, contenido: 100 cartas,  
bolsa de tela, instrucciones, material: cartón, papel, dimensiones: 
ancho 24,4 x fondo 21,3 x alto 4,6 cm

(IT) L‘affascinante gioco di abbinamento: questo avvin-
cente gioco sfida e incoraggia in egual misura la concen-
trazione e il pensiero spaziale. Le carte da gioco devono 
essere posizionate a turno in modo da far combaciare 
il maggior numero possibile di colori. Per ogni colore 
abbinato si ottiene un punto.   

Da 6 anni, per 2-8 giocatori, contenuto: 100 carte da gioco,  
sacchetto di stoffa, istruzioni, materiale: cartone, carta, dimensioni:  
L 24,4 x P 21,3 x H 4,6 cm

Poligo

Poligo PG 01, MOQ 2

4 260608 099417

Games
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4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 2 8 6

Eckolo EC 1, MOQ 2

(GB) A thrilling game to combine the triangular 
cards with the matching colours.

From aged 6, box of 76 playing cards,  
material: cardboard 22.5 × 22.5 × 4.5 cm

(ES) Podrías saltar en un triángulo cuando  
te toque emparejar el color de una de las  
76 cartas de eckolo y ninguna de las tuyas 
coincida.

A partir de 6 años, caja con 76 cartas, material: cartón 
laminado. 22,5 × 22,5 × 4,5 cm

(IT) Un gioco avvincente per combinare le  
tessere triangolari con i colori corrispondenti.

Dai 6 anni in su, scatola di 76 carte da gioco,  
materiale: cartone 22,5 × 22,5 × 4,5 cm

Eckolo

(GB) The fast-paced sliding game: It‘s all about speed, 
because whoever is the first to move one of the given 
patterns wins the round. At the start of each round, one 
of the 60 template cards is turned over and off you go. 
If you want less excitement, just play alone. 

Contents: 2 wooden game boards with 14 coloured wooden  
tiles each, 60 playing cards, material: wood, paper, dimensions:  
W 18.2 x D 18.2 x H 1 cm

(ES) El trepidante juego de deslizamiento: Todo es 
cuestión de velocidad, porque quien sea el primero 
en mover una de las plantillas dadas gana la ronda. 
Al principio de cada ronda, se da la vuelta a una de 
las 60 cartas de plantilla y listo. Si quieres menos 
emoción, juega solo. 

Contenido: 2 tableros de juego de madera con 14 fichas de madera 
de colores cada uno, 60 cartas de juego, material: madera, papel, 
dimensiones: ancho 18,2 x fondo 18,2 x alto 1 cm

(IT) Il gioco di scorrimento dal ritmo incalzante: È tutta 
una questione di velocità, perché chi riesce a spostare 
per primo uno dei modelli dati vince il round. All‘inizio 
di ogni round si gira una delle 60 carte modello e si 
parte. Se volete meno emozioni, giocate da soli.  

Contenuto: 2 tavoli da gioco in legno con 14 tessere di legno colorate 
ciascuno, 60 carte da gioco, materiale: legno, carta, dimensioni:  
L 18,2 x P 18,2 x H 1 cm

Skubbe

Skubbe SKU 01, MOQ 2

4 260608 099271
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Torrino SH 1, MOQ 2

Solitaire SOL 1, MOQ 2

(GB) The colourful components offer numer-
ous opportunities to put the laws of statics 
to the test. 

From aged 6 and over, 12 pieces in different sizes and 
colours, material: beech wood, biggest building brick: 
approx. 5.8 × 4.2 × 4.7 cm, smallest building brick:  
approx. 3.2 × 3.2 × 3.5 cm

(ES) Los coloridos componentes ofrecen  
numerosas oportunidades para poner a 
prueba las leyes de la estática.

A partir de 6 años, 12 bloques de construcción de 
diferentes tamaños y colores, material: madera de 
haya. bloque de construcción más grande: aprox.  
5,8 × 4,2 × 4,7 cm, bloque de construcción más 
pequeño: aprox. 3,2 × 3,2 × 3,5 cm

(IT) I componenti colorati offrono numerose 
opportunità per mettere alla prova le leggi 
della statica.

A partire da 6 anni, 12 blocchi da costruzione di diverse 
dimensioni e colori, materiale: legno di faggio. blocco 
più grande: circa 5,8 × 4,2 × 4,7 cm, blocco più 
piccolo: circa 3,2 × 3,2 × 3,5 cm

Stacking Game Torrino

(GB) Solitaire, THE classic game for single players,  
has been played since the 17th century.

From aged 5, game board and 32 game balls, incl. game instructions, 
material: wood (rubber tree), balls: hand-painted glass,  
 size: 29 × 29 × 2.2 cm, Ø 2.5 cm

(ES) El solitario, el juego clásico para una sola persona,  
ya se jugaba en el siglo XVII. 

A partir de 5 años, tablero de juego y 32 bolas de juego, incl. reglas de 
juego, material tablero de juego: madera (árbol de caucho), bolas: vidrio 
pintado a mano, tamaño: 29 × 29 × 2,2 cm, Ø 2,5 cm

(IT) Il solitario, IL classico gioco per una sola persona,  
era già praticato nel XVII secolo. 

A partire da 5 anni, tabellone e 32 palline, regole del gioco incluse, 
materiale tabellone: legno (albero di gomma), palline: vetro dipinto a 
mano, dimensioni: 29 × 29 × 2,2 cm, Ø 2,5 cm

Solitaire  

Games
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Woodman TU 1, MOQ 2

(GB) Clever dexterity game for cool heads and steady hands! That’s 
because the coloured wooden cylinders which are piled high have to 
be pushed out of the frame using the wooden rods. 

From aged 4 or over, for 2-4 players incl. game instructions, material: solid wood, 
playing rods: 5.5 cm, Ø 1-2.5 cm, play frame: 14 × 22 × 5.5 cm

(ES) Un ingenioso juego de habilidad para cabezas frías y manos 
firmes. Con la ayuda de los palos de madera, los cilindros de madera 
apilados y coloreados tienen que ser empujados fuera del marco de 
juego uno por uno.

A partir de 4 años, para 2-4 jugadores, incluye instrucciones de juego Material: 
madera maciza, palos de juego: 5,5 cm, Ø 1-2,5 cm, marco de juego: 14 × 22 × 5,5 cm

(IT) Un intelligente gioco di abilità per teste fredde e mani ferme! 
Con l‘aiuto dei bastoncini di legno, i cilindri di legno colorati impilati 
devono essere spinti fuori dal quadro di gioco uno per uno.

Da 4 anni, per 2-4 giocatori, istruzioni di gioco incluse, materiale: legno massiccio, 
bastoncini da gioco: 5,5 cm, Ø 1-2,5 cm, struttura del gioco: 14 × 22 × 5,5 cm

(GB) A design object? A game? Both! By using the wooden ring, the 40 cm-long, colour-
ful wooden sticks can be decoratively formed into an exceptional design object. Whether 
set up in this form to form a colourful ‘bouquet’ or used as a classic game of skill à la 
Mikado - both variants are great fun.

From aged 6, 1-8 players, 50 colourful wooden sticks in 6 different colours, wooden ring, material: birch 
(sticks), beech (ring), size: 40 cm, Ø 0.6 cm (sticks), Ø 7 cm (outside of ring)

(ES) ¿Un objeto de diseño? ¿Un juego? Las dos cosas. Los palos de madera de colores, 
de 40 cm de longitud, pueden decorarse hasta convertirse en un extraordinario objeto 
de diseño con la ayuda del anillo de madera. Tanto si se colocan de esta forma para 
formar un colorido «ramillete» como si se utilizan como un clásico juego de habilidad a 
lo Mikado, ambas variantes son muy divertidas.

A partir de 6 años, de 1 a 8 jugadores, 50 palos de madera colore ados en 6 colores diferentes, anillo de 
madera. Material: abedul (palos), haya (anillo), tamaño: 40 cm, Ø 0,6 cm (palos), Ø 7 cm (anillo exterior)

(IT) Un oggetto di design? Un gioco? Entrambi! I bastoncini di legno colorati, lunghi  
40 cm, possono essere decorati in un insolito oggetto di design con l‘aiuto dell‘anello di 
legno. Sia che vengano allestite in questa forma per formare un “bouquet” colorato, sia 
che vengano utilizzate come un classico gioco di abilità alla Mikado, entrambe le varianti 
sono molto divertenti.

Da 6 anni, 1-8 giocatori, 50 bastoncini di legno colorati in 6 colori diversi, anello di legno. Materiale: betulla 
(bastoncini), faggio (anello), dimensioni: 40 cm, Ø 0,6 cm (bastoncini), Ø 7 cm (anello esterno)

Woodman

Stickado

Stickado MI 1, MOQ 2

Games
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Candy PU 30,
MOQ 2

Mambo PU 29,
MOQ 2

Twist PU 33,
MOQ 2

Metropolis PU 32,
MOQ 2

Marittimo PU 34,
MOQ 2

Tartan PU 35,
MOQ 2

(GB) REMEMBER® puzzles are perfect 
for anyone who enjoys puzzles, but not 
sunsets or horse motifs. Challenging 
motifs are waiting to be ‘decoded’.

From aged 6, 500 pieces, material: card - 
board, box 11.9 × 11.9 × 20.9 cm, puzzle  
size 50 × 50 cm

(ES) Los puzzles REMEMBER® son 
perfectos para cualquier persona a 
la que le gusten los puzzles, pero no 
las puestas de sol ni los motivos de 
caballos. Motivos desafiantes están 
esperando a ser «descifrados».

A partir de 6 años, 500 piezas, material: cartón, 
Caja 11,9 × 11,9 × 20,9 cm, tamaño del puzzle 
50 × 50 cm

(IT) I puzzle REMEMBER® sono perfetti 
per tutti coloro che amano i puzzle, 
ma non i tramonti o i motivi di cavalli. 
Motivi impegnativi aspettano solo di 
essere “decifrati”.

Da 6 anni, 500 pezzi, materiale: cartone, scatola  
11,9 × 11,9 × 20,9 cm, dimensioni del puzzle  
50 × 50 cm

Puzzles

Games
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Tangram Challenge

(GB) Although it is over 2,000 years old, the classic tangram 
game is more modern than ever! Countless shapes can be laid 
with only 7 tiles.

From aged 6, 1-4 players, 4 tangrams with 7 tiles each, 200 different template 
cards incl. game manual and solutions, material: varnished beech wood, 
dimensions: 14.5 × 14.5 cm (Tangram), 30 × 15 × 6 cm (packaging)

(ES) Aunque tiene más de 2.000 años, ¡el clásico tangram está 
más vigente que nunca! Con sólo 7 piezas, se pueden crear 
innumerables formas.

A partir de 6 años, de 1 a 4 jugadores, 4 tangrams con 7 fichas cada uno, 
200 tarjetas de patrones diferentes incl. instrucciones de juego y soluciones, 
material: madera de haya lacada, tamaño: 14,5 × 14,5 cm (tangram), 30 × 15 × 
6 cm (embalaje)

(IT) Anche se ha più di 2.000 anni, il classico gioco del tangram 
è più moderno che mai! Con soli 7 pezzi si possono formare 
innumerevoli forme.

A partire dai 6 anni, da 1 a 4 giocatori, 4 tangram con 7 tessere ciascuno, 
200 carte modello diverse con manuale di gioco e soluzioni, materiale: legno 
di faggio verniciato, dimensioni: 14,5 × 14,5 cm (Tangram), 30 × 15 × 6 cm 
(confezione)

Jacobo JA 1, MOQ 2

Tangram Challenge TG 1, MOQ 2

(GB) Just build and create new imaginative objects, 
buildings or small worlds with the colourful circles 
and squares.

From aged 6, 70 building blocks (circles and squares), Material: 
strong cardboard, printed in colour, dimensions of playing cards: 
9 × 9 cm, Ø 9 cm, packaging dimensions: 30 × 30 × 5 cm

(ES) Simplemente construye sobre él y crea nuevos 
e imaginativos objetos, edificios o pequeños mun-
dos con los coloridos círculos y cuadrados.

A partir de 6 años, 70 componentes (círculos y cuadrados), 
material: cartón ondulado resistente, impreso en color, cartas: 
9 × 9 cm, Ø 9 cm, Embalaje: 30 × 30 × 5 cm

(IT) Basta costruirci sopra e creare oggetti sempre 
nuovi e fantasiosi con i cerchi e i quadrati colorati.

Da 6 anni, 70 componenti (cerchi e quadrati), materiale: 
robusto cartone ondulato, stampato a colori, carte da gioco:  
9 × 9 cm, Ø 9 cm, confezione: 30 × 30 × 5 cm

Jacobo

Games
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Sudoku SU 2, MOQ 2

Shut the Box ST 1, MOQ 2

(GB) Here you need the luck of the dice and a little skill. 
The player who manages to close all the flaps is the 
winner. Quick game with a great fun factor. 

From aged 6, for 1-4 players, 1 wooden box with 10 tiles (numbered 
1-10), including 2 dice and game instructions, material: solid wood, 
33 × 20 × 3.3 cm

(ES) Aquí se necesita la suerte de los dados y un poco 
de habilidad. El jugador que consiga cerrar todas las 
solapas será el ganador. Juego rápido con un gran 
factor de diversión.

A partir de 6 años, para 1-4 jugadores, 1 caja de madera con 10 
solapas (numeradas del 1 al 10), incl. 2 dados e instrucciones de 
juego, material: madera maciza, 33 × 20 × 3,3 cm

(IT) Qui è necessaria la fortuna dei dadi e un po‘ di  
abilità. Il giocatore che riesce a chiudere tutte le alette  
è il vincitore. Gioco veloce con un grande fattore di  
divertimento.

Da 6 anni, per 1-4 giocatori, 1 scatola di legno con 10 alette 
(numerate da 1 a 10), incl. 2 dadi e istruzioni di gioco, materiale: 
legno massiccio, 33 × 20 × 3,3 cm

Shut the Box

(GB) A colourful graphic version for all those who 
enjoy lovely motifs. With patterns on one side 
and numbers on the other.

From aged 8, 1-4 players, box made of wood and 
cardboard with 81 colorful stones and a booklet with 
many playing samples, size 28 × 28 × 2.5 cm

(ES) Una variante colorida para todos los que 
disfrutan de los motivos bonitos. Con dibujos 
por un lado y números por el otro.

A partir de 8 años, de 1 a 4 jugadores, caja plegable de 
madera y cartón con 81 ladrillos impresos en color y un 
folleto de plantillas, Tamaño 28 × 28 × 2,5 cm

(IT) Una variante colorata per tutti coloro che 
amano i bei motivi. Con motivi su un lato e 
numeri sull‘altro.

Da 8 anni, 1-4 giocatori, scatola pieghevole in legno e 
cartone con 81 matto ncini stampati a colori e un libretto 
di modelli, dimensioni 28 × 28 × 2,5 cm

Sudoku 
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(GB) 30 building blocks, 30 colours. Whether it’s 
a 3D puzzle or a sculpture - there are no limits to 
creativity here. 

From aged 4, 30 building blocks, varnished beech wood,  
Packaging: 22 × 22 × 6 cm

(ES) 30 bloques de construcción, 30 colores, 
infinitas posibilidades. Ya sea un rompecabezas 
en 3D, una escultura o una estructura de fantasía, 
aquí no hay límites para la creatividad.

A partir de 4 años, 30 bloques de construcción, madera  
de haya lacada, Total de bloques de construcción:  
20 × 20 × 4 cm, Embalaje: 22 × 22 × 6 cm

(IT) 30 mattoncini, 30 colori. Che si tratti di un 
puzzle 3D o di una scultura, qui non ci sono limiti 
alla creatività.

Da 4 anni, 30 blocchi da costruzione, legno di faggio laccato,  
confezione: 22 × 22 × 6 cm

Thirty  

Thirty BR 2, MOQ 2

(GB) An award-winning game that trains memory 
and inspires everyone who enjoys games and  
beautiful motifs.

From aged 6, 44 extraordinary picture pairs, material: cardboard,  
box: 22 × 16 × 8 cm, pieces 5.6 × 5.6 cm

(ES) Un juego premiado que entrena la memoria 
buscando parejas inusuales de imágenes y que 
inspira a todos los que disfrutan del juego y de los 
bellos motivos.

A partir de 6 años, 44 extraordinarios pares de cuadros, material: 
cartón, Caja: 22 × 16 × 8 cm, piezas: 5,6 × 5,6 cm

(IT) Un gioco pluripremiato che allena la memoria e 
ispira tutti coloro che amano i giochi e i bei motivi.

Da 6 anni, 44 straordinarie coppie di immagini, materiale: 
cartone, scatola: 22 × 16 × 8 cm, parti 5,6 × 5,6 cm

Memory game

4 2 6 0 0 2 6 9 3 0 0 2 6

The World MEM 03, MOQ 2

Dogs DG 44, MOQ 2

Cats MEM 01, MOQ 2

Ocean MEM 05, MOQ 2 Tierbabies MEM 04, MOQ 2

Signale SI 44 N, MOQ 2

4 260608 099684

Flowers MEM 06, MOQ 2

Games
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Living and decoration
Vivir y amueblar
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Stripes LP 01, MOQ 2

4 260608 099806

4 260608 099790

Blocks LP 03, MOQ 2

Loops LP 02, MOQ 2

4 260479 651462

4 260479 651455

4 260479 651462

Coral LD 03, MOQ 2

Blue LD 02, MOQ 2

Lime LD 03, MOQ 2

NEW   Paper lamp Anna
(GB) The pleated paper lamp is simply an eye-catcher: beautiful feel-good 
light and a very special, colourful design make the Anna paper lamp a star 
in any home. Whether on a sideboard or shelf - this unusual lamp deserves 
a very special place.

Lamp with pleated shade made of sturdy paper, magnetic catch, E14 lamp socket, textile 
cable (1.5 m), with Euro plug, light switch integrated in the cable, operating voltage 220-240 
V, bulb max. 25 W/LED 3-7 W, only suitable for indoor use, bulb not included, material: paper, 
dimensions: H 31 cm, Ø 30 cm

(ES) La lámpara de papel plisado atrae todas las miradas: su agradable luz 
y su diseño colorido y especial convierten a la lámpara de papel Anna en la 
estrella de cualquier hogar. Ya sea en un aparador o en una estantería, esta 
original lámpara se merece un lugar muy especial.

Lámpara con pantalla plisada de papel resistente, cierre magnético, portalámparas E14, 
cable textil (1,5 m), con enchufe Euro, interruptor de luz integrado en el cable, tensión de 
funcionamiento 220-240 V, bombilla máx. 25 W/LED 3-7 W, sólo apta para uso en interiores, 
bombilla no incluida, material: papel, dimensiones: H 31 cm, Ø 30 cm

(IT) La lampada di carta plissettata è semplicemente un‘attrazione: una 
bella luce piacevole e un design molto particolare e colorato rendono la 
lampada di carta Anna una star in ogni casa. Che sia su una credenza o su 
uno scaffale, questa lampada insolita merita un posto speciale.

Lampada con paralume plissettato in carta robusta, aggancio magnetico, attacco lampada 
E14, cavo in tessuto (1,5 m), con spina Euro, interruttore integrato nel cavo, tensione di 
funzionamento 220-240 V, lampadina max. 25 W/LED 3-7 W, adatta solo per uso interno, 
lampadina non inclusa, materiale: carta, dimensioni: H 31 cm, Ø 30 cm

NEW   Lamp Piet
(GB) Whether on the bedside table, desk or shelf - Piet‘s cheerful 
appearance makes it fun to use anywhere and adds a beautiful splash 
of colour to any room. Thanks to its focussed beam of light, the lamp is 
ideal for working, reading, painting or crafting.  

With movable lamp head, E27 lamp socket, textile cable (1.5 m), with Euro plug, light 
switch integrated in the cable, operating voltage 230 V, bulb max. 40 W, only suitable for 
indoor use. Material: metal, dimensions: H 35 cm, Ø 15 cm

(ES) Ya sea en la mesilla de noche, en el escritorio o en una estantería, 
el alegre aspecto de Piet hace que sea divertido utilizarla en cualquier 
sitio y añade un bonito toque de color a cualquier habitación. Gracias a 
su haz de luz concentrado, la lámpara es ideal para trabajar, leer, pintar 
o hacer manualidades.  

Con cabezal móvil, portalámparas E27, cable textil (1,5 m), con enchufe europeo, 
interruptor de luz integrado en el cable, tensión de funcionamiento 230 V, bombilla máx. 
40 W, sólo apta para uso en interiores. Material: metal, dimensiones: H 35 cm, Ø 15 cm

(IT) Sul comodino, sulla scrivania o su uno scaffale: l‘aspetto allegro di 
Piet la rende divertente da usare ovunque e aggiunge un bel tocco di 
colore a qualsiasi ambiente. Grazie al suo fascio di luce focalizzato, la 
lampada è ideale per lavorare, leggere, dipingere o fare bricolage. 

Con testa mobile, attacco E27, cavo in tessuto (1,5 m), con spina Euro, interruttore 
integrato nel cavo, tensione di esercizio 230 V, lampadina max. 40 W, adatta solo per 
uso interno. Materiale: metallo, dimensioni: H 35 cm, Ø 15 cm
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Flora LT 32, MOQ 2

Sky LT 31, MOQ 2

Coral LT 30, MOQ 2

4 260479 651325

4 260479 651318

4 260479 651301

NEW   Fritz table lamp
(GB) With its compact shape, the small Fritz makes a clear statement on the shelf or patio table. 
Fritz can be charged at the USB-C port and can be continuously dimmed using the touch sensor 
on the lampshade. Fritz is also splash-proof and can therefore also be used in the bathroom or 
outdoors without any problems. 

LED table lamp with USB-C port, warm white light colour (2700 Kelvin), luminosity 200 lumens, infinitely dimmable, 
charging time approx. 6 hours, light duration up to 100 hours on the lowest setting, including USB-C textile charging 
cable (1.5 m), bulb not replaceable, service life approx. 20,000 hours, for indoor and outdoor use (IP44), mains adapter 
not included. This light has a power-off switch on the underside to ensure the battery is safe during transport. Material: 
plastic, metal, dimensions: H 22 cm, Ø 13.4 cm

(ES) Con su forma compacta, la pequeña Fritz destaca claramente en la estantería o en la mesa 
del patio. Fritz se puede cargar a través del puerto USB-C y se puede regular de forma continua 
mediante el sensor táctil de la pantalla. Además, Fritz es resistente a las salpicaduras, por lo que 
también puede utilizarse sin problemas en el baño o al aire libre.  

Lámpara de mesa LED con puerto USB-C, color de luz blanco cálido (2700 Kelvin), luminosidad 200 lúmenes, regulable 
sin escalonamientos, tiempo de carga aprox. 6 horas, duración de la luz hasta 100 horas en el ajuste más bajo, incluye 
cable de carga textil USB-C (1,5 m), bombilla no sustituible, vida útil aprox. 20.000 horas, para uso en interiores y 
exteriores (IP44), adaptador de corriente no incluido. Esta luz tiene un interruptor de apagado en la parte inferior para 
garantizar la seguridad de la batería durante el transporte. Material: plástico, metal, dimensiones: H 22 cm, Ø 13,4 cm

(IT) Con la sua forma compatta, la piccola Fritz fa bella mostra di sé sulla mensola o sul tavolo del 
patio. Fritz può essere ricaricato tramite la porta USB-C e può essere regolato in modo continuo 
tramite il sensore a sfioramento sul paralume. Fritz è inoltre resistente agli schizzi e può quindi 
essere utilizzata senza problemi anche in bagno o all‘aperto.  

Lampada da tavolo a LED con porta USB-C, colore della luce bianco caldo (2700 Kelvin), luminosità 200 lumen, 
dimmerabile in continuo, tempo di ricarica circa 6 ore, durata della luce fino a 100 ore con l‘impostazione più bassa, 
incluso cavo di ricarica tessile USB-C (1,5 m), lampadina non sostituibile, durata circa 20.000 ore, per uso interno ed 
esterno (IP44), adattatore di rete non incluso. Questa lampada è dotata di un interruttore di spegnimento sul lato inferiore 
per garantire la sicurezza della batteria durante il trasporto. Materiale: plastica, metallo, dimensioni: H 22 cm, Ø 13,4 cm

4 260479 650823

4 260479 650830

Pure LT 01, MOQ 2

Fresh LT 03, MOQ 2Midnight LT 04, MOQ 2

Glory LT 05, MOQ 2

Cozy LT 02, MOQ 2

(GB) The energy-efficient Oscar LED table lamp creates a cosy lighting ambience 
wherever you want it. Charged via the USB cable, it shines for up to 80 hours on a 
single charge. With a quick tap on the top, Oscar can be switched on and off and 
dimmed in three stages. Also suitable for outdoor use.

LED table lamp in various designs, with micro USB port, 3 brightness levels, warm white light colour 
(3000 Kelvin), luminosity 255 lumens, non-replaceable bulb, service life approx. 20,000 hours, 
charging time approx. 4.5 hours, lighting time up to 80 hours on the lowest setting, approx. 12 hours on 
the highest setting, including USB charging cable (50 cm), mains adapter not included, for indoor and 
outdoor use (IP44), material: plastic, metal, dimensions: 33.5 cm, Ø 15 cm

(ES) La lámpara de sobremesa LED Oscar, de bajo consumo, crea un ambiente 
luminoso acogedor donde quiera que esté. Se carga mediante el cable USB y 
brilla hasta 80 horas con una sola carga. Con un rápido toque en la parte superior, 
Oscar puede encenderse, apagarse y atenuarse en tres niveles. También apta para 
exteriores.

Lámpara de mesa LED en varios diseños, con puerto micro USB, 3 niveles de brillo, color de luz blanco 
cálido (3000 Kelvin), luminosidad 255 lúmenes, bombilla no sustituible, vida útil aprox. 20.000 horas, 
tiempo de carga aprox. 4,5 horas, tiempo de iluminación hasta 80 horas en la posición más baja, aprox. 
12 horas en la posición más alta, incluye cable de carga USB (50 cm), adaptador de corriente  
no incluido, para uso en interiores y exteriores (IP44), material: plástico, metal, dimensiones: 33,5 cm, 
Ø 15 cm

(IT) La lampada da tavolo a LED Oscar, ad alta efficienza energetica, crea un‘atmos-
fera di luce accogliente ovunque si desideri. Caricata tramite il cavo USB, brilla fino 
a 80 ore con una sola carica. Con un rapido tocco sulla parte superiore, Oscar può 
essere accesa, spenta e regolata in tre fasi. Adatta anche per uso esterno.

Lampada da tavolo a LED in diversi design, con porta micro USB, 3 livelli di luminosità, colore della luce 
bianco caldo (3000 Kelvin), luminosità 255 lumen, lampadina non sostituibile, durata circa 20.000 ore, 
tempo di ricarica circa 4,5 ore, durata dell‘illuminazione fino a 80 ore con l‘impostazione più bassa, 
circa 12 ore con l‘impostazione più alta, incluso cavo di ricarica USB (50 cm), adattatore di rete non 
incluso, per uso interno ed esterno (IP44), materiale: plastica, metallo, dimensioni: 33,5 cm, Ø 15 cm

Table lamp Oscar

Illuminates  
for up to 80 hours  

on a single  
charge.

NEW

NEW
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(GB) People are wearing bob again: the mobile LED light is popular everywhere and 
loves being on the go - without any cables. Simply stylish, it provides up to 35 hours 
of light on a single charge, which can be easily topped up again and again via a USB 
cable.

LED table lamp with USB-C port, warm white light colour (3000 Kelvin), luminosity 140 lumens, 3-step 
dimmable, including USB-C charging cable (1.5 m), bulb not replaceable, for indoor and outdoor use (IP44), 
mains adapter not included, material: plastic, dimensions: H 28 cm, Ø 16 cm

(ES) La gente vuelve a llevar bob: la luz LED móvil es popular en todas partes y le 
encanta estar en movimiento, sin cables. Sencillamente elegante, proporciona hasta 
35 horas de luz con una sola carga, que se puede recargar fácilmente una y otra vez 
mediante un cable USB.

Lámpara LED de sobremesa con puerto USB-C, color de luz blanco cálido (3000 Kelvin), luminosidad 140 
lúmenes, regulable en 3 pasos, incluye cable de carga USB-C (1,5 m), bombilla no sustituible, para uso en 
interiores y exteriores (IP44), adaptador de corriente no incluido, material: plástico, dimensiones: H 28 cm, 
Ø 16 cm

(IT) La gente indossa di nuovo il bob: la luce 
LED mobile è apprezzata ovunque e ama essere 
portata in giro - senza alcun cavo. Semplicemente 
elegante, fornisce fino a 35 ore di luce con una 
singola carica, che può essere facilmente ricarica-
ta in continuazione tramite un cavo USB.

Lampada da tavolo a LED con porta USB-C, colore della 
luce bianco caldo (3000 Kelvin), luminosità 140 lumen, 
dimmerabile in 3 fasi, incluso cavo di ricarica USB-C (1,5 m), 
lampadina non sostituibile, per uso interno ed esterno (IP44), 
adattatore di rete non incluso, materiale: plastica, dimensioni:  
H 28 cm, Ø 16 cm

Table lamp Bob

Bob and Bobbi in size comparison

(GB) Hey, here comes Bobbi. The small version of the Bob light immediately lights its way 
into everyone‘s hearts and, thanks to its handy size, finds a good spot anywhere. Once 
charged at the USB port, the light provides up to 46 hours of light - without any cables. 

LED table lamp with USB-C port, warm white light colour (3000 Kelvin), luminosity 60 lumens, 3-step dimmable, 
charging time approx. 5 hours, light duration up to 46 hours on the lowest setting, including USB-C charging 
cable (1.5 m), bulb not replaceable, service life approx. 20,000 hours, for indoor and outdoor use (IP44), mains 
adapter not included, material: plastic, dimensions: H 18 cm, Ø 9.5 cm

(ES) Aquí llega Bobbi. La versión pequeña de la luz Bob se abre paso inmediatamente en 
los corazones de todos y, gracias a su práctico tamaño, encuentra un buen sitio en cual-
quier lugar. Una vez cargada en el puerto USB, la luz proporciona hasta 46 horas de luz,  
sin cables. 

Lámpara LED de sobremesa con puerto USB-C, color de luz blanco cálido (3000 Kelvin), luminosidad 60 
lúmenes, regulable en 3 niveles, tiempo de carga aprox. 5 horas, duración de la luz hasta 46 horas en el ajuste 
más bajo, incluye cable de carga USB-C (1,5 m), bombilla no sustituible, vida útil aprox. 20.000 horas, para uso 
en interiores y exteriores (IP44), adaptador de corriente no incluido, material: plástico, dimensiones: H 18 cm,  
Ø 9,5 cm

(IT) Ecco Bobbi. La versione piccola della luce Bob fa subito breccia nel cuore di tutti e,  
grazie alle sue dimensioni maneggevoli, trova posto ovunque. Una volta caricata tramite  
la porta USB, la luce fornisce fino a 46 ore di illuminazione, senza bisogno di cavi. 

Lampada da tavolo a LED con porta USB-C, colore della luce bianco caldo (3000 Kelvin), luminosità 60 lumen, 
dimmerabile in 3 fasi, tempo di ricarica circa 5 ore, durata della luce fino a 46 ore con l‘impostazione più bassa, 
incluso cavo di ricarica USB-C (1,5 m), lampadina non sostituibile, durata circa 20.000 ore, per uso interno ed 
esterno (IP44), adattatore di rete non incluso, materiale: plastica, dimensioni: H 18 cm, Ø 9,5 cm

4 260479 650069

4 260479 650076

4 260479 650083

Yellow LB 30, MOQ 2

Blue LB 31, MOQ 2

Red LB 32, MOQ 2

NEW   Table lamp Bobbi

4 260608 099738

Olive LB 22, MOQ 2

4 260608 099721

Mint LB 21, MOQ 2

4 260608 099714

Red LB 20, MOQ 2

Our rechargeable battery lights have a power-off switch on the underside to ensure that the battery is safe during 
transport. Press this first before you can switch the light on/off or dim it using the touch sensor on the lampshade.
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Pure LU 06, MOQ 2

4 260608 099806 4 260608 099790

Juna LU 08, MOQ 2 Matz LU 07, MOQ 2

Mobile Leuchte
(GB) This LED lamp with a handle can easily be placed or hung exactly 
wherever a source of light is needed. Simply charge by plugging the textile 
cable included into the USB port on the side.

Portable, battery powered LED light, 3 levels dimmable, cosy warm light (3000 Kelvin), USB 
port, textile USB-cable (2 m), mains adapter not included, battery life 8-20 hours, charging 
time approx. 3-4 hours, lamp not interchangeable, endurance approx. 25,000 hours, 30 
lumens, material: plastic and powder-coated metal, size: 25 cm, Ø 14.5 cm

(ES) Esta lámpara LED con asa puede colocarse fácilmente o colgarse 
exactamente donde se necesite una fuente de luz. Basta con cargarla 
enchufando el cable textil incluido en el puerto USB del lateral.

Lámpara LED portátil, alimentada por batería, regulable en 3 niveles, luz cálida y acogedora (3000 
Kelvin), puerto USB, cable USB textil (2 m), adaptador de red no incluido, duración de la batería 8-20 
horas, tiempo de carga aprox. 3-4 horas, lámpara no intercambiable, resistencia aprox. 25.000 
horas, 30 lúmenes, material: plástico y metal con recubrimiento de polvo, tamaño: 25 cm, Ø 14,5 cm

(IT) Questa lampada a LED con maniglia può essere facilmente posizionata 
o appesa ovunque sia necessaria una fonte di luce. Si ricarica semplice-
mente collegando il cavo tessile in dotazione alla porta USB sul lato.

Luce LED portatile a batteria, 3 livelli dimmerabili, luce calda e accogliente (3000 Kelvin), porta 
USB, cavo USB in tessuto (2 m), adattatore di rete non incluso, durata della batteria 8-20 ore, 
tempo di ricarica circa 3-4 ore, lampada non intercambiabile, durata circa 25.000 ore, 30 
lumen, materiale: plastica e metallo verniciato a polvere, dimensioni: 25 cm, Ø 14,5 cm

Lamps  URI 

URI and URI Piccolos in size comparison
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4 260608 0982744 260479 650847

URI Piccolos, Set of 3 LU 30, MOQ 2URI Piccolos, Set of 3 LU 31, MOQ 2URI Piccolos, Set of 3 LU 32, MOQ 2

NEW

(GB) The smaller version of URI lamp 
comes in a 3 piece set. Whether in combi-
nation with the big URI lamp, as a trio, or 
each on its own – these stylish LED lamps 
are easily rechargeable at their USB ports 
and can therefore be used quickly and 
easily anywhere and anytime.

Portable, battery powered LED light, 3 levels 
dimmable, cosy warm light (3000 Kelvin), USB port, 
textile USB-cable (1 m), mains adapter not included, 
battery life 8-20 hours, charging time approx. 3-4 
hours, lamp not interchangeable, endurance approx. 
25,000 hours, 30 lumens, material: plastic and 
powder-coated metal, size: 25 cm, Ø 14.5 cm

(ES) La versión más pequeña de la lámpa-
ra URI viene en un juego de tres. Ya sea 
en combinación con la gran lámpara URI, 
como trío o individualmente, estas ele-
gantes lámparas LED pueden recargarse 
fácilmente a través del puerto USB y, por 
tanto, pueden utilizarse en cualquier lugar.

Lámpara LED portátil, alimentada por batería, 3 niveles 
de regulación, luz cálida y acogedora (3000 Kelvin), 
puerto USB, cable USB textil (1 m), adaptador de red 
no incluido, duración de la batería 8-20 horas, tiempo 
de carga aprox. 3-4 horas, lámpara no intercambiable, 
resistencia aprox. 25.000 horas, 30 lúmenes, material: 
plástico y metal con recubrimiento de polvo, tamaño:  
25 cm, Ø 14,5 cm

(IT) La versione più piccola della lampada 
URI è disponibile in un set di 3 pezzi. In 
combinazione con la grande lampada 
URI, in trio o come stella solitaria, queste 
eleganti lampade a LED sono facilmente 
ricaricabili tramite la porta USB e possono 
essere utilizzate ovunque.

Luce LED portatile a batteria, 3 livelli dimmerabili, 
luce calda e accogliente (3000 Kelvin), porta USB, 
cavo USB in tessuto (1 m), adattatore di rete non 
incluso, durata della batteria 8-20 ore, tempo di 
ricarica circa 3-4 ore, lampada non intercambiabile, 
durata circa 25.000 ore, 30 lumen, materiale: 
plastica e metallo verniciato a polvere, dimensioni: 
25 cm, Ø 14,5 cm

Lights URI Piccolos, set of 3
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Back view

Wall Light DOT  

(GB) DOT on and warm, cosy light shines. The atmospheric ambience is created by small, integrated 
LED light points on the back of the luminaire that cast indirect light onto the wall. The handling is very 
uncomplicated: simply hang it on the wall with the enclosed holder and remove it for charging with the 
USB cable.  

Dimmable LED wall light with USB port, warm-white light colour (2800-3200 Kelvin), luminosity 40-300 lumen, lamps 
not exchangeable, service life approx. 40,000 hours, charging time approx. 8 hours, battery life up to 60 hours on the 
lowest level, approx. 12 hours on the highest level, including USB charging cable (3 m), remote control with timer function 
(1, 2, 4, 8 h) and mounting material, mains adapter not included, material: metal, plastic, size: 4.5 cm, Ø 19 cm, Weight: 
1.1 kg 
 

(ES) Al encenderla, brilla una luz cálida y acogedora. El ambiente se crea gracias a los pequeños 
puntos de luz LED integrados en la parte posterior de la luminaria, que proyectan una luz indi-
recta sobre la pared. El manejo es muy sencillo: basta con colgarla en la pared con el soporte 
adjunto y extraerla para cargarla con el cable USB.

Aplique LED regulable con puerto USB, color de luz blanco cálido (2800-3200 Kelvin), luminosidad 40-300 lúmenes, 
lámparas no intercambiables, vida útil aprox. 40.000 horas, tiempo de carga aprox. 8 horas, duración de la batería 
hasta 60 horas en el nivel más bajo, aprox. 12 horas en el nivel más alto, incluye cable de carga USB (3 m), mando a 
distancia con función de temporizador (1, 2, 4, 8 h) y material de montaje, adaptador de red no incluido, material: metal, 
plástico, tamaño: 4,5 cm, Ø 19 cm, Peso: 1,1 kg 
 

(IT) Accendete il DOT e la luce calda e accogliente risplende. L‘atmosfera è creata da piccoli punti luce 
LED integrati sul retro dell‘apparecchio, che proiettano la luce indiretta sulla parete. L‘utilizzo è molto 
semplice: basta appenderlo alla parete con il supporto in dotazione e rimuoverlo per ricaricarlo con il 
cavo USB.

Lampada da parete a LED dimmerabile in continuo con porta USB, colore della luce bianco caldo (2800-3200 Kelvin), 
luminosità 40-300 lumen, sorgente luminosa non sostituibile, durata circa 40.000 ore, tempo di ricarica circa 8 ore, 
tempo di illuminazione fino a 60 ore con l‘impostazione più bassa, incluso cavo di ricarica USB (3 m), telecomando 
con funzione timer (1, 2, 4, 8 ore) e materiale di montaggio, adattatore di rete non incluso, materiale: metallo, plastica, 
dimensioni: 4,5 cm, Ø 19 cm, peso: 1,1 kg

Remote control included 
Mando a distancia incluido 
Telecomando incluso

White LW 01, MOQ 1

Mint LW 02, MOQ 1

Beige LW 03, MOQ 1

(GB) Victoria provides good light and a good mood with a tireless beam in all 
directions. The small, colourful luminaire does not need a socket nearby and 
can therefore be quickly taken anywhere where atmospheric light is needed.

LED light with USB-C port, warm white light colour (3000 Kelvin), luminosity 190 lumen, 3-step 
dimmable, light duration up to 130 hours on the lowest setting, including USB-C charging cable 
(1.5 m), light source not replaceable, mains adapter not included, material: plastic, dimensions:  
H 17.5 cm, Ø 9.5 cm

(ES) Victoria proporciona buena luz y buen humor con un haz incansable en 
todas direcciones. La pequeña y colorida luminaria no necesita un enchufe 
cerca, por lo que puede llevarse rápidamente a cualquier lugar donde se  
necesite luz ambiental.

Luminaria LED con puerto USB-C, color de luz blanco cálido (3000 Kelvin), luminosidad 190 
lumen, regulable en 3 niveles, duración de la luz hasta 130 horas en el ajuste más bajo, incluye 
cable de carga USB-C (1,5 m), fuente de luz no sustituible, adaptador de corriente no incluido, 
material: plástico, dimensiones: H 17,5 cm, Ø 9,5 cm

(IT) Victoria fornisce una buona luce e un buon umore con un raggio instanca-
bile in tutte le direzioni. L‘apparecchio, piccolo e colorato, non ha bisogno di 
una presa di corrente nelle vicinanze e può quindi essere portato rapidamente 
ovunque sia necessaria una luce d‘atmosfera.

Luce LED con porta USB-C, colore della luce bianco caldo (3000 Kelvin), luminosità 190 lumen, 
dimmerabile in 3 fasi, durata della luce fino a 130 ore con l‘impostazione più bassa, incluso cavo 
di ricarica USB-C (1,5 m), sorgente luminosa non sostituibile, adattatore di rete non incluso, 
materiale: plastica, dimensioni: H 17,5 cm, Ø 9,5 cm

Lamp Victoria

Aqua LV 01, MOQ 2

Rose LV 02, MOQ 2

Jade LV 03, MOQ 2

4 260608 099653

4 260608 099660

4 260608 099677
Our rechargeable battery lights have a power-off switch on the underside to ensure that the 
battery is safe during transport. Press this first before you can switch the light on/off or dim it 
using the touch sensor on the lampshade.
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(GB) A simple, round side table that impresses with its 
special colour scheme. Ideal as a pretty eye-catcher in the 
living room or bedroom.

3-part, disassembled and flat-packed, assembly instructions included, 
material: powder-coated metal, dimensions: H 42 cm, Ø 50 cm

(ES) Una sencilla mesa auxiliar redonda que impresiona 
por su especial combinación de colores. Ideal para llamar 
la atención en el salón o el dormitorio. 

3 piezas, desmontada y empaquetada en plano, instrucciones de 
montaje incluidas, material: metal con recubrimiento en polvo, 
dimensiones: H 42 cm, Ø 50 cm

(IT) Un semplice tavolino rotondo che colpisce per la sua 
particolare combinazione di colori. Ideale come grazioso 
richiamo visivo in soggiorno o in camera da letto. 

In 3 parti, smontato e imballato, istruzioni di montaggio incluse, 
materiale: metallo verniciato a polvere, dimensioni: H 42 cm, Ø 50 cm

NEW   Side table Rondo

(GB) Simply unfold and get started. The stool made of sturdy paper is a 
pretty all-rounder: as a stool for guests, bedside table or side table for 
beautiful decorations - the piece of furniture can be used flexibly and adds 
colour to your home. When the stool is not in use, it can be quickly folded 
up again and stowed away to save space.

Easy to assemble thanks to the accordion structure, two magnetic fasteners, two straps for 
closing, double-layered felt seat cushion, load capacity up to 100 kg, material: paper, felt, 
dimensions: H 42 cm, Ø 36 cm

(ES) Basta con desplegarlo y ponerse manos a la obra. El taburete de papel 
resistente es un bonito todoterreno: como taburete para invitados, mesilla 
de noche o mesa auxiliar para bonitos adornos: el mueble se puede utilizar 
con flexibilidad y aporta color a su hogar. Cuando el taburete no está en 
uso, puede plegarse rápidamente y guardarse para ahorrar espacio.

Fácil de montar gracias a la estructura de acordeón, dos cierres magnéticos, dos correas 
para el cierre, cojín de asiento de fieltro de doble capa, capacidad de carga hasta 100 kg, 
material: papel, fieltro, dimensiones: H 42 cm, Ø 36 cm

(IT) Basta dispiegarlo e iniziare. Lo sgabello in carta robusta è un ogget-
to versatile: come sgabello per gli ospiti, comodino o tavolino per belle 
decorazioni - il mobile può essere utilizzato in modo flessibile e aggiunge 
colore alla vostra casa. Quando lo sgabello non viene utilizzato, può essere 
rapidamente ripiegato e riposto per risparmiare spazio.

Facile da montare grazie alla struttura a fisarmonica, due chiusure magnetiche, due cinghie 
per la chiusura, cuscino di seduta in feltro a doppio strato, portata fino a 100 kg, materiale: 
carta, feltro, dimensioni: H 42 cm, Ø 36 cm

NEW   Paper stool Papillon

Bordeaux PH 63, MOQ 2

Lilac PH 62, MOQ 2

Orange PH 61, MOQ 2

Mint PH 60, MOQ 2

4 260479 651264

4 260479 651387

4 260479 651370

4 260479 651363

Lime XBT 12, MOQ 1

Sky XBT 11, MOQ 1

Coral XBT 10, MOQ 1

4 260479 651677

4 260479 651660

4 260479 651653
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(GB) The glass vase with the transparent, ribbed vase 
body provides fresh colour on the table and can be 
elegantly decorated with a simple branch or trendy with 
colourful flowers, depending on your mood.

2-coloured vase with ribbed vase body, material: glass, hand wash 
recommended, dimensions: Groove L green: H 23.8 cm, Groove S 
blue: H 17.8 cm, each Ø 14.5 cm, vase opening: Ø 9.3 cm

(ES) El jarrón de cristal con cuerpo acanalado trans-
parente aporta un color fresco a la mesa y puede  
decorarse elegantemente con una rama sencilla o a la 
moda con flores de colores, según su estado de ánimo.

Jarrón de 2 colores con cuerpo estriado, material: cristal, se 
recomienda lavar a mano, dimensiones: Groove L verde: H 23,8 cm, 
Ranura S azul: H 17,8 cm, cada una Ø 14,5 cm, abertura del jarrón:  
Ø 9,3 cm

(IT) Il vaso in vetro con corpo a coste trasparente dona 
un colore fresco alla tavola e può essere elegantemente 
decorato con un semplice ramo o alla moda con fiori 
colorati, a seconda del vostro umore.

Vaso a 2 colori con corpo a coste, materiale: vetro, si consiglia il 
lavaggio a mano, dimensioni: Groove L verde: H 23,8 cm, Scanalatura 
S blu: H 17,8 cm, ogni Ø 14,5 cm, apertura del vaso: Ø 9,3 cm

NEW   Glass vase Groove

Groove S blue VG 11, MOQ 2Groove L green VG 10, MOQ 2

4 260479 6517834 260479 651776

4 260479 651837

Tealight set Sydney, 9 pcs.
TL 20, MOQ 2

NEW   Tealight set Sydney, 9 pcs.

(GB) Who says tea lights have to be white? This set 
includes 9 different colours that can be combined to 
your heart‘s content.    

9 different colours, fair trade, dyed with ecological dyes, paraffin-
free, burn time: approx. 4 hours, material: vegan stearin wax, wick 
made of pure cotton, transparent polycarbonate cover, dimensions: 
H 2 cm, Ø 3.8 cm

(ES) ¿Quién dice que las velas de té tienen que ser 
blancas? Este set incluye 9 colores diferentes que 
puedes combinar a tu gusto. 

9 colores diferentes, comercio justo, teñidas con tintes ecológicos, 
sin parafina, tiempo de combustión: aprox. 4 horas, material: 
cera de estearina vegana, mecha de algodón puro, cubierta de 
policarbonato transparente, dimensiones: H 2 cm, Ø 3,8 cm.

(IT) Chi dice che le tea light devono essere per forza 
bianche? Questo set comprende 9 colori diversi che 
possono essere combinati a piacere. 

9 colori diversi, commercio equo e solidale, tinta con coloranti 
ecologici, senza paraffina, tempo di combustione: circa 4 ore, 
materiale: cera stearina vegana, stoppino in puro cotone, coperchio 
in policarbonato trasparente, dimensioni: H 2 cm, Ø 3,8 cm

Living and decoration

4342



Yazz paper fairy lights LK 01, MOQ 2

4 260479 651479

(GB) Summer flair all year round: The great 
colour combinations and the high-quality 
material made of firm woven fabric make 
the cushions a cosy highlight on the sofa 
and your favourite armchair.

Cushions with concealed zip, incl. filling, washable up 
to 40 °C, material: cover: 100% cotton, filling: 100% 
polyester, dimensions: Belize: 50 x 50 cm, Barbados: 
40 x 40 cm, Grenada: 60 x 30 cm

(ES) Estilo veraniego todo el año: Las 
estupendas combinaciones de colores y el 
material de alta calidad de tejido firme con-
vierten a los cojines en un acogedor punto 
culminante en el sofá y tu sillón favorito.

Cojines con cremallera oculta, relleno incluido, 
lavables hasta 40 °C, material: funda: 100% algodón, 
relleno: 100% poliéster, dimensiones: Belize: 50 x 50 
cm, Barbados: 40 x 40 cm, Grenada: 60 x 30 cm

(IT) Un tocco estivo per tutto l‘anno: Le 
grandi combinazioni di colori e il materiale 
di alta qualità in tessuto resistente rendono 
i cuscini un punto di forza accogliente sul 
divano e sulla vostra poltrona preferita.

Cuscini con cerniera nascosta, imbottitura inclusa, 
lavabili fino a 40 °C, materiale: fodera: 100% cotone, 
imbottitura: 100% poliestere, dimensioni: Belize:  
50 x 50 cm, Barbados: 40 x 40 cm, Grenada:  
60 x 30 cm

NEW   Cotton cushion

4 260479 6517694 260479 6517524 260479 651745

Grenada, BKS 01, MOQ 2Barbados, BKM 01, MOQ 2Belize, BKL 01, MOQ 2

NEW   Paper fairy lights Yazz

(GB) The battery-powered Yazz light chain puts you in a good mood 
just by looking at it. Filigree ornaments made of sturdy paper comprise 
10 LED bulbs and bring colourful design into the home. Whether for 
special occasions or simply every day - Yazz creates a good mood and 
a cosy atmosphere.  

LED fairy lights with 10 paper ornaments, battery compartment for 3AA batteries (not 
included) and micro USB port for charging rechargeable batteries, incl. USB cable (1 m), 
material: paper, plastic, dimensions: ornaments: 7 × 6 cm, length of fairy lights: 1.50 m

(ES) La cadena de luces Yazz, que funciona con pilas, te pone de buen 
humor con sólo mirarla. Los adornos de filigrana hechos de papel 
resistente incluyen 10 bombillas LED y aportan un colorido diseño al 
hogar. Ya sea para ocasiones especiales o simplemente a diario, Yazz 
crea buen humor y un ambiente acogedor. 

Luces de hadas LED con 10 adornos de papel, compartimento para pilas 3AA (no 
incluidas) y puerto micro USB para cargar pilas recargables, incl. cable USB (1 m), 
material: papel, plástico, dimensiones: adornos: 7 × 6 cm, longitud de las luces de 
hadas: 1,50 m

(IT) La catena luminosa Yazz, alimentata a batteria, mette di buon 
umore semplicemente guardandola. Gli ornamenti in filigrana realizzati 
in carta robusta comprendono 10 lampadine LED e portano un design 
colorato in casa. Sia per le occasioni speciali che per tutti i giorni, Yazz 
crea buon umore e un‘atmosfera accogliente.  

Fata luminosa a LED con 10 ornamenti di carta, scomparto per batterie 3AA (non incluse) 
e porta micro USB per caricare le batterie ricaricabili, incluso cavo USB (1 m), materiale: 
carta, plastica, dimensioni: ornamenti: 7 × 6 cm, lunghezza della fata luminosa: 1,50 m

Filling  
included
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NEW   Tealight houses

(GB) How cosy it glows from the little windows! The charming tealight houses simply 
create a lovely atmosphere in the dark season and can be arranged individually or as a 
small village ensemble. 

5 different colours & sizes, material: dolomite, dimensions: largest house: H 16.8 × W 8 × D 6.8 cm,  
smallest house: H 11 × W 7.8 × D 5.8 cm

(ES) ¡Qué acogedor es el resplandor de las ventanitas! Las encantadoras casitas con 
velas de té crean un ambiente encantador en la estación oscura y pueden colocarse 
individualmente o como un pequeño conjunto de pueblo.

5 colores y tamaños diferentes, material: dolomita, dimensiones: casa más grande: H 16,8 × A 8 × P 6,8 
cm, casa más pequeña: H 11 × A 7,8 × P 5,8 cm

(IT) Come si illumina dalle finestrelle! Le affascinanti casette luminose creano  
un‘atmosfera incantevole nella stagione buia e possono essere disposte singolarmente 
o come un piccolo gruppo di villaggi.

5 colori e dimensioni diverse, materiale: dolomite, dimensioni: casetta più grande: H 16,8 × L 8 × P 6,8 cm, 
casetta più piccola: H 11 × L 7,8 × P 5,8 cm

4 260479 651851

Red TH 10,  
MOQ 2

4 260479 651868

Lime TH 11,  
MOQ 2

4 260479 651875

Blue TH 12,  
MOQ 2

4 260479 651882

Peach TH 13,  
MOQ 2

4 260479 651899

Sage TH 14, 
MOQ 2
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Stone GT 03, MOQ 2

Ocean GT 02, MOQ 2

Berry GT 01, MOQ 2

4 260479 651813

4 260479 651806

4 260479 651790

NEW   Bottle bag

(GB) Transporting bottles safely - the stylish bottle bag makes it 
possible. Whether on a trip to the lake, on long car journeys or 
simply for the walk from the cellar to the kitchen. With the bottle 
bag, your drinks supply is secure.

Bottle bag with 6 compartments, 2 carrying straps, material: 100% recycled 
polyester, dimensions: W 27 x D 24 x H 18 cm

(ES) Transportar botellas con seguridad: la elegante bolsa para 
botellas lo hace posible. Ya sea en una excursión al lago, en 
largos viajes en coche o simplemente para ir de la bodega a la 
cocina. Con la bolsa para botellas, sus provisiones de bebidas 
estarán seguras.

Bolsa para botellas con 6 compartimentos, 2 correas de transporte, material: 
100% poliéster reciclado, dimensiones: An 27 x Pr 24 x Al 18 cm

(IT) Trasportare le bottiglie in modo sicuro: l‘elegante borsa per 
bottiglie lo rende possibile. Che si tratti di una gita al lago, di 
lunghi viaggi in auto o semplicemente del tragitto dalla cantina 
alla cucina. Con la borsa per bottiglie, la vostra scorta di bevande 
è al sicuro.

Borsa per bottiglie con 6 scomparti, 2 cinghie per il trasporto, materiale:  
100% poliestere riciclato, dimensioni: L 27 x P 24 x H 18 cm

Vela KH 50, MOQ 2

4 260479 651295

NEW   Glass block candle holder 
Vela, set of 4

(GB) A statement piece for any room: the cuboid 
candle holders made of coloured glass create exciting 
light reflections thanks to their slight transparency. 

Ideal for (our) tea lights.material: glass, dimensions: 6 × 6 cm,  
6 × 8 cm, 6 × 10 cm, 6 × 12 cm 

(ES) Una pieza llamativa para cualquier habitación: 
los portavelas cuboides de cristal de colores crean 
interesantes reflejos de luz gracias a su ligera trans-
parencia. 

Ideal para (nuestras) velas de té.Material: vidrio, dimensiones:  
6 × 6 cm, 6 × 8 cm, 6 × 10 cm, 6 × 12 cm 

(IT) Un pezzo forte per ogni ambiente: i portacandele 
cuboidi in vetro colorato creano emozionanti riflessi  
di luce grazie alla loro leggera trasparenza. 

Ideale per le (nostre) luci da tè.Materiale: vetro, dimensioni:  
6 × 6 cm, 6 × 8 cm, 6 × 10 cm, 6 × 12 cm 
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NEWNEWNEW

4 260479 651615

Paris SK 29, MOQ 2

NEW

4 260479 651592

Vienna SK 27, MOQ 2

4 260479 651585

Venezia SK 26, MOQ 2

4 260479 651608

Dublin SK 28, MOQ 2

Stick candles sets

(GB) The colourful pillar candles with excel-
lent burning properties and long burning 
time are hand-poured layer upon layer of 
wax and coloured with ecological dyes.

Fair trade, paraffin-free, non-dripping, burning time: 
8-9 hours, slight variations in shape and colour 
possible, material: vegan stearin wax, wick made of 
pure cotton, Dimensions: H 26 cm, Ø 2.2 cm

(ES) Las coloridas velas de pilar con exce-
lentes propiedades de combustión y larga 
duración se vierten a mano capa sobre capa 
de cera y se colorean con tintes ecológicos.

Procedentes del comercio justo, sin parafina, no 
gotean, tiempo de combustión: 8-9 horas, posibilidad 
de ligeras variaciones de forma y color, material: 
cera de estearina vegana, mecha de algodón puro, 
dimensiones: H 26 cm, Ø 2,2 cm

(IT) Le coloratissime candele a bastoncino, 
con eccellenti proprietà di combustione e 
lunga durata, sono versate a mano strato su 
strato di cera e colorate con tinture ecolo-
giche.

Commercio equo e solidale, senza paraffina, non 
gocciolano, tempo di combustione: 8-9 ore, sono 
possibili leggere variazioni di forma e colore, materiale: 
cera stearina vegana, stoppino in puro cotone, 
dimensioni: H 26 cm, Ø 2,2 cm

NEW NEW

4 260479 651561

Milano SK 24, MOQ 2

4 260479 650991 4 260608 099233 4 260608 099226

Ibiza SK 22, MOQ 2 Riga SK 21, MOQ 2 Oslo SK 20, MOQ 2

4 260479 651578

Venezia SK 25, MOQ 2

4 260479 650922

Palma SK 23, MOQ 2
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Money boxes

Costa SD 10, MOQ 2

Solena SD 11, MOQ 2

Bella SD 12, MOQ 2

(GB) A great eye-catcher for the desk or shelf: pens, 
scissors and little favourite things have certainly never 
been stored so beautifully.  

Rectangular tin box with lid, food-safe, material: tinplate, 
dimensions: W 34.5 x D 10.5 x H 5 cm

(ES) Una gran atracción para el escritorio o la estan-
tería: bolígrafos, tijeras y pequeñas cosas favoritas 
nunca han estado tan bien guardadas.

Caja rectangular de hojalata con tapa, apta para alimentos, material: 
hojalata, dimensiones: ancho 34,5 x fondo 10,5 x alto 5 cm.

(IT) Un grande richiamo per la scrivania o la mensola: 
penne, forbici e piccoli oggetti preferiti non sono mai 
stati conservati in modo così bello. 

Scatola di latta rettangolare con coperchio, adatta agli alimenti, 
materiale: banda stagnata, dimensioni: L 34,5 x P 10,5 x H 5 cm

Metal tin

Piet BB 10, MOQ 2

Paloma BB 11, MOQ 2

4 260479 650441

4 260479 650458

4 260479 650175

4 260479 650182

4 260479 650199

(GB) For anyone who wants to fulfil a special wish or give money as a gift but 
doesn‘t want to use a plain envelope: The colourful money boxes are waiting to 
be filled. To remove the money, the lid has to be opened like a tin can. After that, 
the money can only be saved without the lid.

Material: tinplate, dimensions: H 10.5 cm, Ø 7.5 cm

(ES) Para quien quiera cumplir un deseo especial o regalar dinero, pero no quiera 
utilizar un sobre normal: Las huchas de colores esperan a ser llenadas. Para 
sacar el dinero, hay que abrir la tapa como si fuera una lata. Después, el dinero 
sólo se puede guardar sin la tapa.

Material: hojalata, dimensiones: H 10,5 cm, Ø 7,5 cm

(IT) Per chi vuole esaudire un desiderio speciale o regalare del denaro, ma non 
vuole usare una semplice busta: I coloratissimi salvadanai aspettano solo di 
essere riempiti. Per estrarre il denaro, il coperchio deve essere aperto come 
una scatola di latta. Dopodiché, il denaro può essere conservato solo senza il 
coperchio.

Materiale: banda stagnata, dimensioni: H 10,5 cm, Ø 7,5 cm
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(GB) This hand-blown lantern in a colour blocking design is a simple way to add 
a beautiful colour accent to a room. Multifunctional: The tea light can be placed 
inside the cylinder or - if you turn the lantern around - on top of the base.

Material: glass cylinder: mouth-blown borosilicate glass. Glass base: normal glass. Dimensions:  
H 19,3 cm, Ø 9 cm. Each of our glass products is handmade and therefore unique. Therefore, slight 
differences in material, shape and colour are possible.

(ES) Este farol soplado a mano con un diseño de bloques de color es una forma 
sencilla de añadir un hermoso acento de color a una habitación. Multifuncional: 
La vela de té puede colocarse dentro del cilindro o, si se le da la vuelta a la 
linterna, encima de la base.  

Material: cilindro de vidrio: vidrio de borosilicato soplado. Base de cristal: cristal normal.  
Dimensiones: H 19,3 cm, Ø 9 cm. Cada uno de nuestros productos de vidrio está hecho a mano y, 
por tanto, es único. Por lo tanto, son posibles ligeras diferencias de material, forma y color.

(IT) Questa lanterna soffiata a mano con un design a blocchi di colore è un 
modo semplice per aggiungere un bellissimo accento di colore a una stanza. 
Multifunzionale: la luce del tè può essere posizionata all‘interno del cilindro o - 
se si gira la lanterna - sulla parte superiore della base.  

Materiale: cilindro di vetro: vetro borosilicato soffiato a bocca. Base in vetro: vetro normale.  
Dimensioni: H 19,3 cm, Ø 9 cm. Ogni prodotto in vetro è fatto a mano e quindi unico. Pertanto,  
sono possibili lievi differenze di materiale, forma e colore.

Glass lantern Lys

4 260608 099325

Violett WL 20, MOQ 1

Lime WL 21, MOQ 1

4 260608 099318

(GB) The large Lucius lantern is simply an eye-catcher. The design is divided 
into a straight cylinder, which protects the candle from draughts, and a base in a 
contrasting colour. The handcrafted lantern impresses with colour blocking in XL 
format and provides a beautiful colour accent in the house or on the patio with or 
without a block candle.

Vase made from two different glass bodies. Material: mouth-blown glass, food-safe, dimensions:  
H 31 cm, Ø 17 cm. Care instructions: dishwasher-safe. Each of our glass products is handmade and 
therefore unique. Slight differences in material, shape and colour are therefore possible.

(ES) La gran linterna Lucius es simplemente un punto de atracción. El diseño se 
divide en un cilindro recto, que protege la vela de las corrientes de aire, y una 
base en color de contraste. El farol hecho a mano impresiona con el bloqueo de 
color en formato XL y proporciona un bonito acento de color en la casa o en el 
patio, con o sin una vela en bloque.

Farol modular en diseño de 2 colores, para velas de bloque grandes (hasta Ø 11 cm), Material: Cilindro 
de vidrio: vidrio de borosilicato soplado a mano, Base de vidrio: vidrio, dimensiones: Al 28 cm,  
Ø 15 cm, Cada uno de nuestros productos de vidrio está hecho a mano y, por tanto, es único. Por lo 
tanto, son posibles ligeras diferencias en el material, la forma y el color.

(IT) La grande lanterna Lucius è semplicemente un‘attrazione. Il design è suddivi-
so in un cilindro dritto, che protegge la candela dalle correnti d‘aria, e in una base 
di colore contrastante. La lanterna artigianale colpisce per il blocco di colori in 
formato XL e offre un bellissimo accento di colore in casa o sul patio, con o senza 
candela.

Lanterna modulare in design a 2 colori, per candele a blocco grandi (fino a Ø 11 cm), Materiale: 
Cilindro di vetro: vetro borosilicato soffiato a mano Base di vetro: vetro, dimensioni: H 28 cm,  
Ø 15 cm, Ogni nostro prodotto in vetro è fatto a mano e quindi unico. Sono quindi possibili leggere 
differenze di materiale, forma e colore.

Glass lantern Lucius

4 260608 098410

Aqua WL 13, MOQ 2

Pink WL 10, MOQ 2

Lime WL 12, MOQ 2

4 260608 099868

4 260608 098397
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Luna KH 20, MOQ 2

Candle holder Luna, magnetic

(GB) 6 coloured magnetic candle holders that can be 
rearranged again and again on the tray. Whether simple 
or seasonally decorated - the pure design leaves plenty 
of scope for design.

Material: metal, powder-coated, dimensions: tray: 2.5 cm, Ø 30 cm, 
candle holders: 2 x 12 cm, 1 x 10 cm, 1 x 8 cm, 1 x 6 cm,  
1 x 4 cm, each Ø 2.3 cm

(ES) 6 portavelas magnéticos de colores que se pueden 
reorganizar una y otra vez en la bandeja. Ya sea simple 
o con una decoración de temporada, el diseño puro deja 
mucho margen para el diseño.

Material: metal, recubierto de polvo, dimensiones: bandeja: 2,5 cm,  
Ø 30 cm, portavelas: 2 x 12 cm, 1 x 10 cm, 1 x 8 cm, 1 x 6 cm, 1 x 4 cm, 
cada uno de ellos de 2,3 cm de diámetro

(IT) 6 portacandele magnetici colorati che possono 
essere riorganizzati più volte sul vassoio. Che si tratti di 
decorazioni semplici o stagionali, il design puro lascia 
ampio spazio al design.

Materiale: metallo, verniciato a polvere, dimensioni: vassoio: 2,5 cm,  
Ø 30 cm, portacandele: 2 x 12 cm, 1 x 10 cm, 1 x 8 cm, 1 x 6 cm,  
1 x 4 cm, ciascuno Ø 2,3 cm

4 260608 099257

Luna Mini KH 30, MOQ 2

Candle holder Luna Mini, magnetic

(GB) To give as a gift, to keep, simply to fall in love with: 
The small tray with the three coloured, magnetic candle 
holders has what it takes to become a to become a 
decorative favourite in your home. 

Material: Metal, powder-coated, Dimensions: Tray: H 2.5 cm, Ø 17 cm, 
each Ø 2.3 cm

(ES) Para regalar, para conservar, simplemente para 
enamorar: La bandejita con los tres portavelas magnéticos 
de colores tiene todo lo necesario para convertirse en un 
favorito decorativo en su hogar.

Material: Metal con recubrimiento en polvo, Dimensiones: Bandeja:  
H 2,5 cm, Ø 17 cm, cada uno Ø 2,3 cm

(IT) Da regalare, da tenere, semplicemente da innamorarsi: 
Il piccolo vassoio con i tre portacandele magnetici 
e colorati ha tutte le carte in regola per diventare un 
elemento decorativo di casa vostra. 

Materiale: Metallo, verniciato a polvere, Dimensioni: Vassoio: H 2,5 cm, 
Ø 17 cm, ciascuno Ø 2,3 cm
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Muck CD 30, MOQ 2 Gala CD 31, MOQ 2 Malie CD 32, MOQ 2

4 260608 099288 4 260608 099295 4 260608 099301

(GB) Lovely and cosy: the woven blankets 
with a great waffle pattern provide warmth 
and comfort and simply feel good.

Material: 60% cotton, 40% acrylic, washable up to  
30 °C, Dimensions: 200 x 150 cm

(ES) Encantadoras y acogedoras: las man-
tas tejidas con un estupendo estampado 
de gofres proporcionan calidez y confort y 
simplemente sientan bien.  

Material: 60% algodón, 40% acrílico, lavable hasta 
30 °C, Dimensiones: 200 x 150 cm

(IT) Adorabili e accoglienti: le coperte in-
trecciate con un fantastico motivo a cialde 
offrono calore e comfort e sono semplice-
mente piacevoli.  

Materiale: 60% cotone, 40% acrilico, lavabile fino a 
30 °C, Dimensioni: 200 x 150 cm

Blankets

(GB) Storage accessory and decorative object: The 
beautiful, multi-coloured basket in a classic cylinder 
shape very decoratively stores magazines, cushions and 
blankets in the living room or towels and laundry in the 
bathroom. A great eye-catcher that you just can‘t take 
your eyes off.

Storage basket made of sewn cotton rope with two carrying handles. 
Material: 100 % cotton. Dimensions: small: H 43 cm, Ø 37 cm,  
large: H 58 cm, Ø 40 cm

(ES) Accesorio de almacenamiento y objeto decorativo: 
La bonita cesta multicolor con forma de cilindro clásico 
almacena de forma muy decorativa revistas, cojines y 
mantas en el salón o toallas y ropa sucia en el baño. Una 
gran atracción que no puedes dejar de mirar. 

Cesta de almacenamiento de cuerda de algodón cosida con dos asas 
de transporte. Material: 100 % algodón. Dimensiones: pequeño:  
H 43 cm, Ø 37 cm, grande: H 58 cm, Ø 40 cm

(IT) Accessorio contenitivo e oggetto decorativo: il bellis-
simo cestino multicolore dalla classica forma a cilindro 
consente di riporre in modo molto decorativo riviste, 
cuscini e coperte in salotto o asciugamani e biancheria 
in bagno. Un grande richiamo visivo da cui non si riesce 
a staccare gli occhi.  

Cestino portaoggetti in corda di cotone cucita con due maniglie per il 
trasporto. Materiale: 100 % cotone. Dimensioni: piccolo: H 43 cm,  
Ø 37 cm, grande: H 58 cm, Ø 40 cm

Basket Colombo

4 260608 098571

Colombo small AK 01, MOQ 1

4 260608 098588

Colombo large AK 02, MOQ 1
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4 260608 098632

4 260608 098625

(GB) The Polina and Carlos etageres provide a stage for beautiful things. 
They can be filled with fruit, small cakes or savoury snacks to attractively 
present delicacies. Also great as an eye-catcher with candles, jewellery 
and other small items. 

Material: 100 % dolomite. Dimensions: Polina: H 18 cm, Ø 23 cm, Carlos: H 13 cm,  
Ø 28 cm. Care instructions: Hand wash recommended

(ES) Los etagères Polina y Carlos ofrecen un escenario para las cosas 
bellas. Pueden rellenarse con fruta, pequeños pasteles o aperitivos 
salados para presentar de forma atractiva las delicias. También es ideal 
para llamar la atención con velas, joyas y otros objetos pequeños.  

Material: 100 % dolomita. Dimensiones: Polina: H 18 cm, Ø 23 cm, Carlos: H 13 cm,  
Ø 28 cm. Instrucciones de cuidado: Se recomienda lavar a mano

(IT) Le etagères Polina e Carlos sono un palcoscenico per le cose belle. 
Possono essere riempiti con frutta, piccole torte o snack salati per pre-
sentare in modo attraente le prelibatezze. Ottimo anche come richiamo 
visivo con candele, gioielli e altri piccoli oggetti.  

Materiale: 100 % dolomite. Dimensioni: Polina: H 18 cm, Ø 23 cm, Carlos: H 13 cm,  
Ø 28 cm. Istruzioni per la cura: Si consiglia il lavaggio a mano

Etageres

Carlos ET 02, MOQ 1

Polina ET 01, MOQ 2

4 260608 098434

4 260608 098427

(GB) Elegant vase in glass-in-glass look made of two different glass bodies.  
Depending on the nature of the bouquet, the top can be turned upside down or 
left out altogether. With flowers, grasses or simply solo - the sculptural beauty  
of the vase works with or without floral accompaniment. 

Vase made of two different glass bodies. Material: mouth-blown glass, food-safe. Dimensions:  
H 31 cm, Ø 17 cm. Care instructions: dishwasher safe. Each of our glass products is handmade and 
therefore unique. Therefore, slight differences in material, shape and colour are possible.

(ES) Elegante jarrón con aspecto de vidrio en vidrio, fabricado con dos cuerpos de 
vidrio diferentes. Dependiendo de la naturaleza del ramo, la parte superior puede 
darse la vuelta o dejarse de lado. Con flores, hierbas o simplemente en solitario: 
la belleza escultural del jarrón funciona con o sin acompañamiento floral.  

Jarrón de dos cuerpos de vidrio diferentes. Material: vidrio soplado, apto para alimentos.  
Dimensiones: H 31 cm, Ø 17 cm. Instrucciones de cuidado: se puede lavar en el lavavajillas.  
Cada uno de nuestros productos de vidrio está hecho a mano y, por tanto, es único. Por lo tanto,  
son posibles ligeras diferencias de material, forma y color.

(IT) Elegante vaso dall’aspetto di vetro nel vetro, composto da due corpi di 
vetro diversi. A seconda della natura del bouquet, la parte superiore può essere 
capovolta o omessa del tutto. Con fiori, erbe o semplicemente da solo: la bellezza 
scultorea del vaso funziona con o senza accompagnamento floreale.  

Vaso composto da due corpi di vetro diversi. Materiale: vetro soffiato a bocca, adatto agli alimenti. 
Dimensioni: H 31 cm, Ø 17 cm. Istruzioni per la cura: lavabile in lavastoviglie. Ogni prodotto in vetro è 
fatto a mano e quindi unico. Pertanto, sono possibili lievi differenze di materiale, forma e colore.

Glass vase Aura

Amber VG 01, MOQ 1

Purple VG 02, MOQ 1
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Tulip WD 01, MOQ 2

Fuchsia WD 02, MOQ 2

Daisy WD 03, MOQ 2

4 260608 099974

Cosima GD 20, MOQ 2

4 260479 650274

(GB) The small glass jars made of transparent glass are a 
real eye-catcher and a nice place for favourite keepsakes 
that you always want to have in view. Also ideal for cotton 
pads, make-up brushes or toothbrushes in the bathroom 
or office supplies on the desk. 

Material: glass, dimensions: H 9 cm, Ø 7.5 cm

(ES) Los pequeños tarros de cristal transparente atraen 
todas las miradas y son un buen lugar para los recuerdos 
favoritos que siempre quieres tener a la vista. También 
son ideales para almohadillas de algodón, brochas de 
maquillaje o cepillos de dientes en el baño o material de 
oficina en el escritorio. 

Material: vidrio, dimensiones: H 9 cm, Ø 7,5 cm

(IT)I piccoli barattoli in vetro trasparente sono un vero e 
proprio richiamo visivo e un bel posto per i ricordi preferiti 
che si desidera avere sempre in vista. Ideali anche per 
i batuffoli di cotone, i pennelli per il trucco o gli spazzo-
lini da denti in bagno o per il materiale da ufficio sulla 
scrivania. 

Materiale: vetro, dimensioni: H 9 cm, Ø 7,5 cm

NEW   Glass jars Cosima, set of 4

(GB) The stylish set with 2 small and 2 large hooks creates creative order in your 
own four walls. Arranged in rows or colourfully mixed - wall hooks can also be fun 
and become a design element in the home.

Multicoloured set of 4 consisting of 2 large and 2 small wall hooks, incl. M4 screw, dowels not 
included, material: polyresin, 2 different sizes: 2 × 4.7 cm, Ø 4.7 cm, 2 × 4.7 cm, Ø 8.3 cm

(ES) El elegante set con 2 pequeños y 2 grandes ganchos crean un orden  
creativo dentro de sus propias cuatro paredes. Dispuestos en hileras o  
mezclados con colores, los ganchos de pared también pueden ser divertidos  
y convertirse en un elemento de diseño en el hogar.

Juego multicolor de 4 compuesto por 2 ganchos de pared grandes y 2 pequeños. 2 ganchos de 
pared pequeños, incl. tornillo M4, tacos no incluidos, material: poliresina, 2 tamaños diferentes:  
2 × 4,7 cm, Ø 4,7 cm, 2 × 4,7 cm, Ø 8,3 cm

(IT) L‘elegante set con 2 ganci piccoli e 2 ganci grandi crea un ordine creativo 
nelle vostre quattro pareti. Disposti in fila o mescolati in modo colorato, i ganci 
da parete possono anche essere divertenti e diventare un elemento di design 
in casa.

Set di 4 ganci da parete multicolore, composto da 2 ganci grandi e 2 ganci piccoli. 2 ganci da 
parete piccoli, inclusa vite M4, tasselli non inclusi, materiale: poliresina, 2 dimensioni diverse:  
2 × 4,7 cm, Ø 4,7 cm, 2 × 4,7 cm, Ø 8,3 cm

Wall hooks, Set of 4 
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Bed linen

(GB) Bright colours on silky-soft mako 
satin make the bed an oasis of well-being. 
Silky cool in summer and nice and warm in 
winter.

Material: 100% high-quality cotton (Mako satin) with 
zips, washable up to 60 °C, dimensions: standard 
size: duvet: 135 × 200 cm, pillow: 80 × 80 cm,  
comfort size: duvet 155 x 220 cm, pillow: 80 x 80 cm

(ES) Los colores vivos sobre un satén de 
marrajo suave como la seda convierten 
la cama en un oasis de bienestar. Fresco 
como la seda en verano y agradable y 
cálido en invierno.

Material: 100% algodón de alta calidad (Mako satén) 
con cremalleras, lavable hasta 60 °C, dimensiones: 
tamaño estándar: edredón: 135 × 200 cm, almohada: 
80 × 80 cm, tamaño confort: edredón 155 x 220 cm, 
almohada: 80 x 80 cm

(IT) Colori vivaci su raso mako morbido 
come la seta rendono il letto un‘oasi di 
benessere. Fresco come la seta in estate  
e piacevole e caldo in inverno.

Materiale: 100% cotone di alta qualità (raso Mako)  
con cerniere, lavabile fino a 60 °C, dimensioni:  
misura standard: piumone: 135 × 200 cm, cuscino:  
80 × 80 cm, misura comfort: piumone 155 x 220 cm, 
cuscino: 80 x 80 cm

Ravenna standard size 
BED 10, MOQ 1

Arosa standard size 
BED 08, MOQ 1

Lille standard size 
BED 11, MOQ 1

Ascona standard size 
BED 12, MOQ 1

Cambridge standard size  
BED 09, MOQ 1

Mateo standard size 
BED 06, MOQ 1

4 260479 650151

Comfort size 155 x 220 cm

Cambridge comfort size  BED 30, MOQ 1

Mateo comfort size  BED 31, MOQ 1

Ascona comfort size BED 32, MOQ 1

4 260608 099073

4 260608 099080

4 260479 651226

Not available  
in NL and UK

˚
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Glass Light Set of 3  
GS 03, MOQ 2

Glass Light Set of 3  
GS 01, MOQ 2

3 different two-tone designs per set, suitable for 
straight candles and big and small tea lights, not 
dishwasher-safe, material: glass, colour-painted.  
Size: 7.5 cm, Ø 6 cm

Por juego, 3 decoraciones bicolores diferentes, para 
velas de palo y velas de té grandes y pequeñas, no 
aptas para el lavavajillas, material: vidrio, lacado de 
color. Talla: 7,5 cm, Ø 6 cm

Per set 3 diversi decori bicolore, per candele a 
bastoncino e tea light grandi e piccoli, non lavabili  
in lavastoviglie, materiale: vetro, laccato colorato.  
Dimensione: 7,5 cm, Ø 6 cm

Glass light, set of 3

(GB) Make your home brighter with our glass 
candle holders! These candle holders are 
suitable for both straight candles and big 
and small tea lights. Candles look especially 
beautiful in these pretty glass holders, which 
create a wonderfully atmospheric ambience.

(ES) ¡Ponga acentos luminosos con nuestras 
luces de cristal! Los portavelas son ade-
cuados para velas de palo y para velas de 
té grandes y pequeñas. Las velas brillan de 
forma especial en las bonitas luces de cristal 
y crean un ambiente maravilloso.

(IT) Create accenti luminosi con le nostre 
luci in vetro! I portacandele sono adatti per 
candele a bastoncino e per tea light grandi e 
piccoli. Le candele brillano particolarmente 
bene nelle graziose luci di vetro e creano 
un‘atmosfera meravigliosa.

Glass Light Set of 3 
GS 02, MOQ 2

Pippo KH 40, MOQ 2

4 260608 099264

(GB) You simply have to have them: Made of 
porcelain, matt glazed candle holders in colour 
combinations that immediately catch the eye. 

Material: New Bone China porcelain, dimensions: 2 x H 7 cm, 
2 x H 5 cm, Ø 5 cm, suitable for standard stick candles  
(Ø 22 mm)

(ES) Simplemente hay que tenerlos: Portavelas de 
porcelana esmaltada mate en combinaciones de 
colores que llaman inmediatamente la atención. 

Material: porcelana New Bone China, dimensiones:  
2 x H 7 cm, 2 x H 5 cm, Ø 5 cm, aptos para velas de palo 
estándar (Ø 22 mm)

(IT) Non potete non averli: In porcellana, porta-
candele smaltati opachi in combinazioni di colori 
che catturano immediatamente l‘attenzione. 

Materiale: porcellana New Bone China, dimensioni:  
2 x H 7 cm, 2 x H 5 cm, Ø 5 cm, adatti per candele a 
bastoncino standard (Ø 22 mm)

Candle holder Pippo, set of 4
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(GB) The attractive storage solution for the desk, the 
sideboard, the kitchen cupboard, the side table or on 
the bedside table – simply anywhere. 

Three-part storage set, each size in a different design, material: 
high quality synthetic leather, size: large: 25  × 25 cm, medium:  
19 × 19 cm, small: 14 × 14 cm, height of each 3.5 cm

(ES) La opción de almacenamiento perfecta en el 
escritorio, el aparador, la mesa auxiliar o la mesilla de 
noche, simplemente en todas partes.

Juego de limas de tres piezas, cada tamaño con un diseño 
distinto. Material: imitación de cuero de alta calidad. Dimen siones: 
grande: 25 × 25 cm, mediana: 19 × 19 cm, pequeña: 14 × 14 cm, 
altura 3,5 cm cada una.

(IT) L‘opzione perfetta per riporre oggetti sulla  
scrivania, sulla credenza, sul tavolino o sul comodino, 
praticamente ovunque.

Set di tre pezzi per l‘archiviazione, ognuna con un design diverso.
Materiale: finta pelle di alta qualità. Dimensioni: grande:  
25 × 25 cm, media: 19 × 19 cm, piccola: 14 × 14 cm, altezza  
3,5 cm ciascuna

Storage tray, set of 3 

(GB) These four decorative, small houses made of pure 
cedar wood protect clothes & co. from holes and contami-
nation by moths and prevent mould growth. They have a 
long-lasting effect, are 100% natural and chemical-free.

Set of 4 in different sizes, painted in colour on one side, incl. 5 pieces of 
sandpaper, material: cedar wood, dimensions: 10 × 6.5 cm, 7.5 × 4 cm,  
7 × 5 cm, 8.5 × 4 cm, each 2.5 cm deep

(ES) Estas cuatro casitas decorativas de madera de cedro 
pura protegen la ropa y otros artículos de los agujeros 
y la contaminación de polillas y larvas de polilla. Tienen 
un efecto duradero, son 100% naturales y no contienen 
productos químicos.

Juego de 4 en diferentes tamaños, lacado de color en una cara, incl.  
5 piezas de papel de lija. Material: madera de cedro, dimensiones  
10 × 6,5 cm, 7,5 × 4 cm, 7 × 5 cm, 8,5 × 4 cm, cada uno con 2,5 cm de 
profundidad

(IT) Queste quattro casette decorative in puro legno di 
cedro proteggono i vestiti e gli altri oggetti da buchi e 
contaminazioni da parte di tarme e larve di tarme. Hanno 
un effetto di lunga durata, sono naturali al 100% e privi di 
sostanze chimiche.

Set di 4 misure diverse, laccatura colorata su un lato, inclusi 5 pezzi di 
carta vetrata, materiale: legno di cedro, dimensioni: 10 × 6,5 cm,  
7,5 × 4 cm, 7 × 5 cm, 8,5 × 4 cm, ciascuno profondo 2,5 cm

Guard houses from cedar wood, 
set of 4

Marbella AS 01, MOQ 2

Guard Houses, Cedar wood Set of 4 
WH 01, MOQ 2
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Andante FM 05, MOQ 2

Largo FM 01, MOQ 2Vivo FM 04, MOQ 2

Zaza FM 06, MOQ 2

(GB) They’re actually too nice to stand on, as the 
doormats from REMEMBER® make any entrance 
area more attractive with their fantastic colours. 
The mats in the classic format are extremely 
absorbent, durable, and slip-proof. 

Material: nylon with 4 mm thick pile, bottom made from 
slip-proof rubber, wash separately at 40 °C with gentle 
cycle, 50 × 75 cm

(ES) En realidad, son demasiado bonitos para 
pisar los, porque los felpudos de REMEMBER® 
simplemente embellecen cualquier zona de  
entrada con sus magníficos colores. Las alfom
bras en formato clásico son extremadamente 
absorbentes, resistentes y antideslizantes.

Material: nylon, parte inferior de goma antideslizante, 
lavable a 40 °C, lavar por separado en ciclo suave,  
50 × 75 cm

(IT) In realtà, sono troppo belli per essere  
calpestati, perché gli zerbini REMEMBER®  
impreziosiscono ogni ingresso con i loro 
fantastici colori. I tappetini in formato classico 
sono estremamente assorbenti, resistenti e 
antiscivolo.

Materiale: nylon, parte inferiore in gomma antiscivolo, 
lavabile a 40 °C, lavare separatamente con ciclo delicato, 
50 × 75 cm

Doormats  40°

Mini vases, set of 5 VM 01, MOQ 2

Mini vases, set of 5

(GB) These five sleekly-designed porcelain mini 
vases genuinely find a place everywhere and 
spread good vibes.

Set of 5 coloured mini-vases in various sizes and colours, 
material: porcelain (dishwasher safe), dimensions: largest vase : 
75 × 30 × 30 mm, smallest vase: 38 × 30 × 30 mm

(ES) Estos cinco mini jarrones puristas hechos 
de porcelana realmente encuentran un lugar en 
cualquier lugar y simplemente te ponen de buen 
humor.

Juego de 5 mini jarrones de colores en diferentes tamaños 
y colores, Material: porcelana (apta para el lavavajillas), 
dimensiones: jarrón más grande: 75 × 30 × 30 mm, jarrón 
más pequeño: 38 × 30 × 30 mm

(IT) Questi cinque mini vasi in porcellana dal design 
elegante trovano posto ovunque e diffondono 
buone vibrazioni.

Set di 5 mini vasi colorati di diverse dimensioni e colori, 
materiale: porcellana (lavabile in lavastoviglie), dimensioni: 
vaso più grande: 75 × 30 × 30 mm, vaso più piccolo:  
38 × 30 × 30 mm
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(GB) Cheerful splash of colour and cosy seating in any room! PoufPouf - because up is 
down and down is up. Simply turn the Pouf around and enjoy the new look each time. 
And thanks to its practical carrying handle, the PoufPouf changes its place in no time. 

Three-coloured pouf with carry handle, cover material: woven poly-cotton, wipeable, filler material: styrofoam 
granulate , height: 40 cm, Ø 55 cm; weight: 2 kg

(ES) Alegres salpicaduras de color y acogedores asientos en cualquier habitación. 
PoufPouf - porque arriba es abajo y abajo es arriba. Basta con dar la vuelta al puf y 
disfrutar de un nuevo aspecto cada vez. Y gracias a su práctica asa de transporte, el 
PoufPouf cambia de sitio en un abrir y cerrar de ojos. Ya sea en el salón, en el dormit-
orio, en la habitación de los niños o en el baño, con sus elegantes combinaciones de 
colores se convierte en un elemento decorativo en cualquier lugar. 

Puf tricolor con asa de transporte, material de cubierta: polialgodón tejido, limpiable, material de relleno: 
granulado de poliestireno , altura: 40 cm, Ø 55 cm; peso: 2 kg

(IT) Un allegro tocco di colore e un‘accogliente seduta in ogni stanza! PoufPouf - perché 
su è giù e giù è su. Basta girare il Pouf per godersi ogni volta un nuovo look. E grazie 
alla pratica maniglia per il trasporto, il PoufPouf cambia posto in un attimo.  

Pouf tricolore con maniglia per il trasporto, materiale del rivestimento: poli-cotone intrecciato, lavabile, 
materiale di riempimento: granulato di polistirolo, altezza: 40 cm, Ø 55 cm; peso: 2 kg

PoufPoufs

Sand XPO 03, MOQ 1

Berry XPO 02, MOQ 1

Sky XPO 01, MOQ 1

Stone XPO 04, MOQ 1

Zaza square KF 06, MOQ 2

Toulouse wide KE 04, MOQ 2

Zaza wide KE 06, MOQ 2

Costa rossa KE 01, MOQ 2

Cushions  

30°

(GB) Our velvety soft cushions in two 
different formats and great designs can be 
wonderfully combined to create ever new 
cushion landscapes.

Pillowcase, incl. filling, cover material: polyester 
(washable up to 30 °C), filling: polyester, wide:  
35 × 50 cm, square: 45 × 45 cm

(ES) Nuestros suaves cojines aterciopela-
dos en dos formatos diferentes y grandes 
diseños pueden combinarse maravillo-
samente para crear paisajes de cojines 
siempre nuevos.

Funda de cojín incl. relleno, Material: Funda: 
poliéster, lavable hasta 30 °C, Relleno: poliéster, 
Ancho: 35 × 50 cm, Cuadrado: 45 × 45 cm

(IT) I nostri cuscini morbidi e vellutati, in 
due diversi formati e con grandi disegni, 
possono essere meravigliosamente combi-
nati per creare paesaggi di cuscini sempre 
nuovi.

Fodera per cuscino incl. imbottitura, materiale: 
Fodera: poliestere, lavabile fino a 30 °C, imbottitura: 
poliestere, wide: 35 × 50 cm, square: 45 × 45 cm
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4 260608 0984894 260608 098496

Cambridge XTP 01, MOQ 1Costa XTP 04, MOQ 1Menta XTP 05, MOQ 1

(GB) Carpets really complete the look of 
living areas and create a sense of well-
being within your own four walls. The 
carpets made of pure wool with the typical 
REMEMBER® stripes nonchalantly bring 
cosiness into the home.

Material: 100% wool, dimensions: 160 × 230 cm

(ES) Las alfombras realmente completan el 
aspecto de las zonas de estar y crean una 
sensación de bienestar entre sus propias 
cuatro paredes. Las alfombras de pura lana 
con las típicas rayas REMEMBER® aportan 
despreocupación y comodidad al hogar.

Material: 100% lana, dimensiones: 160 × 230 cm

(IT) I tappeti completano l‘aspetto degli 
spazi abitativi e creano un senso di benes-
sere all‘interno delle proprie quattro mura. 
I tappeti in pura lana con le tipiche strisce 
REMEMBER® portano con disinvoltura 
l‘intimità in casa.

Materiale: 100% lana, dimensioni: 160 × 230 cm

Carpets

2 different sizes: 70 × 140 cm (short), 80 × 250 cm 
(long), material: 100 % cotton wool, hand-woven

2 tamaños diferentes: 70 × 140 cm (corto) y  
80 × 250 cm (largo), Material: 100 % algodón,  
tejido a mano

2 misure diverse: 70 × 140 cm (corto), 80 × 250 cm 
(lungo), materiale: 100 % cotone, tessuto a mano

Costa short CRS 08, 
MOQ 1

Zaza short CRS 09, 
MOQ 1

Costa long CRL 08, 
MOQ 1

Zaza long CRL 09, 
MOQ 1

Briza short CRS 07, 
MOQ 1

(GB) Our beautifully designed rugs made of 
pure cotton are not only wonderful deco-
ration for your floor, but thanks to the fact 
that they are elaborately hand-woven, they 
are also very robust and durable.

(ES) Nuestros fantásticos corredores de 
alfombra de puro algodón no sólo deco-
ran todos los suelos, sino que también 
son especialmente robustos y duraderos 
gracias a su elaborado proceso de tejido 
a mano.

(IT) Le nostre bellissime passatoie in puro 
cotone non solo decorano ogni pavimento, 
ma sono anche particolarmente robuste e 
durevoli grazie all‘elaborata lavorazione a 
mano.

Rugs
Living and decoration
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Chili KNC 13, MOQ 1 Salvia KNC 12, MOQ 1 Rosemary KNC 10, MOQ 1

Basil KNB 12, MOQ 1

Menta KNB 11, MOQ 1

Ginger KNB 10, MOQ 1

(GB) Snuggle up in your blanket - our new 
knitted cotton blankets are wonderfully 
warm and cuddly and an indispensable 
accessory for taking naps, hanging out on 
the sofa or enjoying cool summer nights 
on the terrace. 

(ES) Acurrúcate bien: nuestras mantas de 
algodón de punto son maravillosamente 
cálidas y acogedoras y, por tanto, indis-
pensables para una pequeña siesta por la 
tarde, una acogedora velada en el sofá o 
las frescas noches de verano en la terraza. 

(IT) Accoccolati bene: le nostre nuove 
coperte in cotone lavorato a maglia sono 
meravigliosamente calde e accoglienti e 
quindi indispensabili per i pisolini pomeri-
diani, le serate sul divano o le fresche notti 
d‘estate in terrazza.

(GB) Relax on the sofa - our new knitted 
pillows are both beautiful and wonderfully 
comfortable. The colour combinations 
blend well with both dark and light seating 
furniture and perfectly match each other. 

(ES) Al sofá: nuestros cojines de punto son 
realmente hermosos y maravillosamente 
acogedores. Las combinaciones de colores 
armonizan tanto con los muebles de asien-
to oscuros como con los claros y también 
pueden combinarse perfectamente entre sí.

(IT) Andiamo sul divano: i nostri nuovi 
cuscini lavorati a maglia sono davvero belli 
e meravigliosamente accoglienti. Le combi-
nazioni di colori si armonizzano con i mobili 
scuri e chiari e possono essere combinate 
perfettamente tra loro.

Match our knitted pillows, material: 100% cotton, 
washable at 30 °C, size: 130 × 180 cm

Hace juego con nuestros cojines de punto,  
material: 100% algodón, lavable hasta 30 °C,  
talla: 130 × 180 cm

Si abbina ai nostri cuscini in maglia, materiale:  
100% cotone, lavabile fino a 30 °C, dimensione:  
130 × 180 cm

Matches our knitted blankets, material: 100% cotton, 
washable up to 30 °C, size: 45 x 45 cm 

Hace juego con nuestras mantas de punto, material: 
100% algodón, lavable hasta 30 °C, talla: 45 x 45 cm 

Si abbina alle nostre coperte a maglia, materiale:  
100% cotone, lavabile fino a 30 °C, dimensione:  
45 x 45 cm

30°

30°

Knitted cotton cushions  

Knitted cotton blankets  
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(GB) Charming and atmospheric, the 
lanterns and baubles in Christmas colours 
decorate Christmas trees, branches and 
windows. After the festive season, the 
decorations can be folded up to save space 
with the practical magnetic fastener.

Two different sets of 6 (baubles and lanterns),  
3 different colours per set, incl. velvet ribbon, with 
magnetic fastener, foldable, material: paper, velvet 
ribbon, magnet, dimensions bauble: H 8 cm,  
Ø 8.5 cm, dimensions lantern: H 9, cm, Ø 11 cm

 

(ES) Encantadores y llenos de ambiente, 
los farolillos y las chucherías en colores 
navideños decoran árboles de Navidad, 
ramas y ventanas. Después de las fies-
tas, los adornos se pueden plegar para 
ahorrar espacio gracias a su práctico cierre 
magnético.

Dos juegos diferentes de 6 (adornos y farolillos),  
3 colores diferentes por juego, incl. cinta de 
terciopelo, con cierre magnético, plegables, material: 
papel, cinta de terciopelo, imán, dimensiones adorno: 
H 8 cm, Ø 8,5 cm, dimensiones farolillo: H 9, cm,  
Ø 11 cm

(IT) Suggestive e d’atmosfera, le lanterne e 
i baubles dai colori natalizi decorano alberi 
di Natale, rami e finestre. Dopo le feste, 
le decorazioni possono essere ripiegate 
grazie alla pratica chiusura magnetica per 
risparmiare spazio.

Due diversi set da 6 (baubles e lanterne), 3 colori 
diversi per set, incluso nastro di velluto, con chiusura 
magnetica, pieghevole, materiale: carta, nastro di 
velluto, magnete, dimensioni bauble: H 8 cm,  
Ø 8,5 cm, dimensioni lanterna: H 9, cm, Ø 11 cm

Tree decorations, set of 6

Baubles WBS 01, MOQ 2Lanterns WBS 02, MOQ 2

Gloria WK 03, MOQ 2

4 260608 099424

(GB) Light, elegant and high-quality: beautiful Christmas baubles 
in radiant colours. With the beautiful contrast of one shiny and one 
matt half, the baubles look particularly festive and are a beautiful 
eye-catcher on the decorated tree.

4 Christmas baubles in different colours. With a velvet ribbon for hanging. Material: 
glass, dimensions: Ø 8 cm

(ES) Ligeras, elegantes y de gran calidad: preciosas bolas de 
Navidad en radiantes colores. Con el bello contraste de una mitad 
brillante y otra mate, las bolas tienen un aspecto especialmente 
festivo y llaman la atención en el árbol decorado.

4 bolas de Navidad de diferentes colores. Con cinta de terciopelo para colgar. 
Material: cristal, dimensiones: Ø 8 cm

(IT) Leggeri, eleganti e di alta qualità: bellissimi baubles natalizi dai 
colori radiosi. Con il bellissimo contrasto tra una metà lucida e una 
opaca, i baubles hanno un aspetto particolarmente festoso e sono 
un bellissimo richiamo visivo sull‘albero decorato.

4 baubles natalizi in colori diversi. Con nastro di velluto da appendere.  
Materiale: vetro, dimensioni: Ø 8 cm

NEW   Christmas baubles Gloria, set of 4
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Candle houses, set of 4 KH 10, MOQ 2

(GB) If you like simple, high-quality design, these four candle 
houses are just right. In winter time, the puristic ensemble with 
the chimneys made of polished stainless steel creates a warm 
atmosphere in the house. Beautiful decoration for windowsill, 
chest of drawers or mantelpiece. 

4 wooden houses in 4 different sizes and colours, with stainless steel sleeve 
for stick candles, material: pine wood, polished stainless steel, sizes: largest 
house: 7 x 7 x 20 cm, smallest house: 7 x 7 x 13 cm

(ES) Si le gusta el diseño sencillo y de alta calidad, estas  
cuatro casas vela son perfectas. En invierno, el conjunto 
purista con las chimeneas de acero inoxidable pulido crea 
un ambiente cálido en la casa. Una bonita decoración para el 
alféizar de la ventana, la cómoda o la repisa de la chimenea.

4 casitas de madera en 4 tamaños y colores diferentes, con funda de acero 
inoxidable para velas de palo, material: madera de pino, acero inoxidable 
pulido, tamaños: casita más grande: 7 x 7 x 20 cm, casita más pequeña:  
7 x 7 x 13 cm

(IT) Se vi piace il design semplice e di alta qualità, queste 
quattro casette per candele fanno al caso vostro. Nella  
stagione buia, l‘insieme puristico con i camini in acciaio inox 
lucido crea una calda atmosfera in casa. Bellissima deco-
razione per il davanzale, il comò o la mensola del camino. 

4 casette in legno in 4 diverse dimensioni e colori, con manicotto in acciaio 
inox per candele a bastoncino, materiale: legno di pino, acciaio inox lucidato, 
dimensioni: casa più grande: 7 x 7 x 20 cm, casa più piccola: 7 x 7 x 13 cm

Candle houses, set of 4

Sirius WPS 01, MOQ 2

Mago WPS 02, MOQ 2

4 260608 099431

4 260608 099448

(GB) We can also bring the stars down from the sky 
for you: the colourful paper star decorates windows 
and walls, can be opened and closed in an instant 
and is always a feast for the eyes - not just at 
Christmas.

Foldable paper star with cord for hanging and cord stopper for 
easy closing of the star, socket with on/off switch, suitable for 
E14 bulbs, EU plug, incl. white cable (3.5 m), material: paper, 
dimensions: Ø 75 cm

(ES) También podemos bajarte las estrellas del 
cielo: la colorida estrella de papel decora ventanas 
y paredes, puede abrirse y cerrarse en un instante 
y siempre es un regalo para la vista, no sólo en 
Navidad.

Estrella de papel plegable con cordón para colgar y tope 
de cordón para cerrar fácilmente la estrella, casquillo con 
interruptor de encendido/apagado, apta para bombillas 
E14, enchufe UE, incl. cable blanco (3,5 m), material: papel, 
dimensiones: Ø 75 cm

(IT) Possiamo far scendere le stelle dal cielo anche 
per voi: la stella di carta colorata decora finestre e 
pareti, può essere aperta e chiusa in un attimo ed è 
sempre una gioia per gli occhi, non solo a Natale.

Stella di carta pieghevole con cordino per appenderla e tappo 
per chiuderla facilmente, presa con interruttore on/off, adatta 
per lampadine E14, spina UE, incluso cavo bianco (3,5 m), 
materiale: carta, dimensioni: Ø 75 cm

NEW   Paper stars

Incl. 
lighting 

cable
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(GB) The Advent calendar sacks bring Christmas spirit into 
the house and sweeten the wait for Christmas Eve day after 
day in December. The 24 little bags to fill are big enough to 
hold small and larger gifts as well as snacks. 

24 numbered cotton bags in 4 different colours, with coloured drawstrings 
& cord for hanging (3 m), Material: 100 % cotton, dimensions: 13 x 21 cm

(ES) Los saquitos del calendario de Adviento traen el  
espíritu navideño a la casa y endulzan la espera de la  
Nochebuena día tras día de diciembre. Las 24 bolsas  
para rellenar son lo suficientemente grandes para guardar  
regalos pequeños y grandes, así como aperitivos.  

24 bolsas de algodón numeradas en 4 colores diferentes, con cordones de 
colores y cuerda para colgar (3 m), Material: 100% algodón,  
dimensiones: 13 x 21 cm

(IT) I sacchetti del calendario dell‘Avvento portano lo spirito 
natalizio in casa e addolciscono l‘attesa della Vigilia, giorno 
dopo giorno, a dicembre. I 24 sacchetti da riempire sono 
abbastanza grandi da contenere regali piccoli e grandi e 
snack.  

24 sacchetti di cotone numerati in 4 colori diversi, con coulisse colorata e 
cordoncino da appendere (3 m), Materiale: 100 % cotone, dimensioni:  
13 x 21 cm

Advent calendar sacks

(GB) Pretty Advent decoration and hiding place for 24 small 
gifts to sweeten the wait for Christmas. 

24 numbered cardboard houses in 5 colours and sizes, the houses are 
flat packed and can easily be put together, material: coloured cardboard, 
dimensions: 6 x 6 x 8.5 cm, 6 x 6 x 9 cm, 6 x 6 x 10.5 cm, 6 x 6 x 12.5 cm,  
7.5 x 7.5 x 18 cm

(ES) Bonita decoración de Adviento y escondite para 24  
regalitos que endulzarán la espera de la Navidad. 

24 casitas de cartón numeradas en 5 colores y tamaños, las casitas están 
empaquetadas en plano y se pueden montar fácilmente, material: cartón  
de colores, dimensiones: 6 x 6 x 8,5 cm, 6 x 6 x 9 cm, 6 x 6 x 10,5 cm,  
6 x 6 x 12,5 cm, 7,5 x 7,5 x 18 cm

(IT) Graziosa decorazione dell‘Avvento e nascondiglio per 24 
regalini per addolcire l‘attesa del Natale.  

24 casette di cartone numerate in 5 colori e dimensioni, le casette sono 
imballate e possono essere facilmente assemblate, materiale: cartone colorato,  
dimensioni: 6 x 6 x 8,5 cm, 6 x 6 x 9 cm, 6 x 6 x 10,5 cm, 6 x 6 x 12,5 cm,  
7,5 x 7,5 x 18 cm

Advent calendar village

Advent calendar sacks AD 5, MOQ 2

4 260608 099394

Advent calendar village AD 4, MOQ 2
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Table and kitchen
Mesa y cocina

Tavolo e cucina



4 260608 099691

Gusto L CBL 03, MOQ 2

4 260608 099707

Gusto M CBM 03, MOQ 2

(GB) A snack can be so beautiful. The serving board with the three 
removable bowls lives up to its name: the bowls can be filled with 
olives, dips and small snacks and bread, cheese or cold cuts can be 
arranged on the board as desired. 

Serving board with 2 small and 1 larger removable tray made of sheet steel, Material: 
wood, sheet steel, Dimensions: Gusto M: W 34 x D 21 x H 2.5 cm, Gusto L: W 44 
x D 26 x H 2.5 cm, Care instructions: To preserve the beautiful wooden surface, 
occasionally rub with vegetable oil. Only clean the wooden board by hand. The bowls 
are dishwasher-safe.

(ES) Un aperitivo puede ser muy bonito. La tabla de servir con los tres 
cuencos extraíbles hace honor a su nombre: los cuencos se pueden 
rellenar con aceitunas, salsas y pequeños aperitivos, y el pan, el que-
so o los fiambres se pueden disponer sobre la tabla como se desee. 

Tabla de servir con 2 bandejas pequeñas y 1 grande extraíbles de chapa de acero, 
Material: madera, chapa de acero, Dimensiones: Gusto M: An 34 x Pr 21 x Al 2,5 cm, 
Gusto L: An 44 x Pr 26 x Al 2,5 cm, Instrucciones de cuidado: Para conservar la bonita 
superficie de madera, frotar de vez en cuando con aceite vegetal. Limpie la tabla de 
madera sólo a mano. Los cuencos se pueden lavar en el lavavajillas. 

(IT) Uno spuntino può essere così bello. Il tagliere con le tre ciotole ri-
movibili è all‘altezza del suo nome: le ciotole possono essere riempite 
con olive, salsine e piccoli snack e pane, formaggio o salumi possono 
essere disposti sul tagliere a piacere.

Tagliere con 2 vaschette piccole e 1 vassoio più grande rimovibili in lamiera d‘acciaio, 
Materiale: legno, lamiera d‘acciaio, Dimensioni: Gusto M: L 34 x P 21 x H 2,5 cm, 
Gusto L: L 44 x P 26 x H 2,5 cm, Istruzioni per la cura: per preservare la bella 
superficie in legno, strofinare di tanto in tanto con olio vegetale. Pulire la tavola di 
legno solo a mano. Le ciotole sono lavabili in lavastoviglie.

Serving board Gusto

(GB) For pleasant time-outs: The teapot brings a good mood to your 
teacup at any time of day. Equipped with a stainless steel strainer, it 
is also suitable for loose tea leaves so that you can prepare your tea 
just the way you like it. Combine the teapot with the cups from the 
porcelain collection and enjoy your colourful teatime.

Teapot with lid and strainer, dishwasher-safe, material: porcelain, stainless steel, 
dimensions: H 14 cm, Ø 14.6 cm, volume: 1.2 litres

(ES) Para momentos agradables: La tetera aporta buen humor a tu 
taza de té en cualquier momento del día. Equipada con un colador 
de acero inoxidable, también es apta para hojas de té sueltas, para 
que pueda preparar su té como más le guste. Combine la tetera con 
las tazas de la colección de porcelana y disfrute de su colorida hora 
del té.

Tetera con tapa y colador, apta para lavavajillas, material: porcelana, acero 
inoxidable, dimensiones: Al 14 cm, Ø 14,6 cm, volumen: 1,2 litros

(IT) Per piacevoli momenti di pausa: La teiera porta il buon umore 
nella vostra tazza da tè in qualsiasi momento della giornata. Dotata 
di un colino in acciaio inossidabile, è adatta anche per le foglie di tè 
sfuse, in modo che possiate preparare il vostro tè come più vi piace. 
Combinate la teiera con le tazze della collezione di porcellana e 
godetevi il vostro colorato momento del tè.

Teiera con coperchio e colino, lavabile in lavastoviglie, materiale: porcellana, acciaio 
inox, dimensioni: H 14 cm, Ø 14,6 cm, volume: 1,2 litri

Teapot

4 260479 650168

4 260479 650892

Lorenzo TK 01, MOQ 2

Havanna TK 02, MOQ 2

NEW
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Lorenzo EM 18, MOQ 2

Lorenzo CM 18, MOQ 2

Lorenzo MB 18, MOQ 2

Positano EM 19, MOQ 2

Positano CM 19, MOQ 2

Positano MB 19, MOQ 2

Solena EM 20, MOQ 2

Solena CM 20, MOQ 2

Solena MB 20, MOQ 2

4 260608 099752

4 260608 099769

4 260608 099745 4 260608 099622 4 260608 099615

4 260608 099646

4 260608 099608 4 260608 099592

(GB) Mix & Match: cups, cereal bowls and 
espresso cups with saucers bring a splash 
of colour to the table and a good mood to 
the home.dishwasher and microwave safe, 
material: Fine Bone China porcelain

Dishwasher and microwave safe, material: fine bone 
china porcelain

(ES) Mix & Match: tazas, cuencos para 
cereales y tazas para café expreso con pla-
tillos aportan un toque de color a la mesa y 
buen humor al hogar.

Apto para lavavajillas y microondas, material: 
porcelana fina bone china.

(IT) Mix & Match: tazze, ciotole per cereali e 
tazze da caffè espresso con piattini portano 
un tocco di colore in tavola e un po‘ di buon 
umore in casa.

Lavabile in lavastoviglie e nel microonde, materiale: 
porcellana fine bone china

Porcelain Collection

Cups
Dimensions: H 9,5 cm, Ø 7,9 cm 

Cereal Bowl
Dimensions: H 6,5 cm, Ø 13,1 cm, capacity: 520 ml 

Espresso cup with saucer
Dimensions: H 5,6 cm, Ø 5,4 cm, capacity: 80 ml 

4 260608 099639

Havanna EM 21, MOQ 2

Havanna CM 21, MOQ 2

Havanna MB 21, MOQ 2

4 260479 650861

4 260479 650885

4 260479 650878

NEW

NEW

NEW

Table & kitchen

8988



NEW

NEW

4 260608 099776

4 260608 099783

4 260608 099561

4 260479 650908

4 260608 099585

4 260479 650915

4 260608 099554 4 2 6 0 0 2 6 9 3 8 1 4 5

4 260608 099578

Solena TB 43, MOQ 2

Solena MT 24, MOQ 2

Positano TB 42, MOQ 2

Havanna TB 44, MOQ 2

Positano MT 23, MOQ 2

Havanna MT 25, MOQ 2

Lorenzo TB 41, MOQ 2 Leseratte TB 14, MOQ 2

Lorenzo MT 22, MOQ 2 Leseratte MT 03, MOQ 2

(GB) The eye-catcher in the 
kitchen: colourful tray with 
printed glossy coating. 

Material: melamine, dimensions: 
large: 45 x 29.5 x 2 cm,  
small: 33 x 22.5 x 2 cm

(ES) El centro de todas las 
miradas en la cocina: colorida 
bandeja con revestimiento 
brillante impreso. 

Material: melamina, dimensiones: 
grande: 45 x 29,5 x 2 cm, 
pequeña: 33 x 22,5 x 2 cm

(IT) L‘attrazione della cucina: 
vassoio colorato con rivesti-
mento lucido stampato.

Materiale: melamina, dimensioni:  
grande: 45 x 29,5 x 2 cm,  
piccolo: 33 x 22,5 x 2 cm

Trays

NEW

NEW
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(GB) For anyone who enjoys colours and 
shapes and likes to remove crown caps 
from bottles in style: a colourful, flat bottle 
opener that you‘re sure to always find in 
your cutlery drawer. Also great as a gift for 
the next party.

Material: stainless steel, dimensions: 18 x 4 cm

(ES) Para los amantes de los colores y 
las formas, a los que les gusta quitar los 
tapones corona de las botellas con estilo: 
un colorido abrebotellas plano que seguro 
que siempre encontrarás en tu cajón de los 
cubiertos. También es ideal como regalo 
para la próxima fiesta.

Material: acero inoxidable, dimensiones: 18 x 4 cm

(IT) Per chi ama i colori e le forme e ama 
togliere i tappi a corona dalle bottiglie 
con stile: un apribottiglie piatto e colorato 
che non mancherà mai nel cassetto delle 
posate. Ottimo anche come regalo per la 
prossima festa.

Materiale: acciaio inox, dimensioni: 18 x 4 cm

Bottle opener

Orlando FO 01, MOQ 2 Bella FO 02, MOQ 2 Mateo FO 03, MOQ 2 Lola FO 04, MOQ 2

4 260479 650373 4 260479 650380 4 260479 650397 4 260479 650403

(GB) The table setting becomes a visual highlight and the 
table surface is protected from stains: The colourful place-
mat in a double pack makes the table cheerful and inviting 
- you‘ll want to stay seated for a while longer.

Material: 100% cotton, washable up to 30 °C, dimensions: 43.5 x 32 cm

(ES) El servicio de mesa se convierte en un punto de atrac-
ción visual y la superficie de la mesa queda protegida de 
las manchas: El colorido mantel individual en paquete doble 
hace que la mesa sea alegre y acogedora: querrá quedarse 
sentado un rato más.

Material: 100% algodón, lavable hasta 30 °C, dimensiones: 43,5 x 32 cm

(IT) L‘allestimento della tavola diventa un punto di forza 
visivo e la superficie del tavolo è protetta dalle macchie: 
La tovaglietta colorata in confezione doppia rende la tavola 
allegra e invitante: vorrete rimanere seduti più a lungo.

Materiale: 100% cotone, lavabile fino a 30 °C, dimensioni: 43,5 x 32 cm

Placemat, set of 2

Hugo TS 53, MOQ 2

Romy TS 54, MOQ 2

4 260479 650281

4 260479 650298
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Potholders

(GB) Thanks to the opening on one side, the 
potholders can also be used as gloves. 

With tab for hanging, washable up to 40 °C, material: 
100% cotton, dimensions: 18.5 x 18.5 cm

(ES) Gracias a la abertura de un lado, las 
agarraderas pueden utilizarse también como 
guantes.  

Con lengüeta para colgar, lavable hasta 40 °C, material: 
100% algodón, dimensiones: 18,5 x 18,5 cm

(IT) Grazie all‘apertura su un lato, le presine 
possono essere utilizzate anche come guanti.  

Con linguetta per appendere, lavabile fino a 40 °C, 
materiale: 100% cotone, dimensioni: 18,5 x 18,5 cm

(GB) For colourful cooking fun: robust kitchen apron 
with large front pocket for kitchen utensils and recipe 
printouts.

3-colour apron with front pocket, adjustable neck strap, washable  
up to 40 °C, material: 100% cotton, metal buckle, dimensions:  
W 71 x H 86 cm, waist ties 90 cm

(ES) Para divertirse cocinando: delantal de cocina  
robusto con gran bolsillo delantero para utensilios de 
cocina e impresiones de recetas. 

Delantal de 3 colores con bolsillo delantero, correa ajustable para el 
cuello, lavable hasta 40 °C, material: 100% algodón, hebilla metálica, 
dimensiones: ancho 71 x alto 86 cm, cintura 90 cm

(IT) Per un divertimento culinario colorato: robusto  
grembiule da cucina con ampia tasca frontale per  
utensili da cucina e stampe di ricette.

Grembiule a 3 colori con tasca frontale, cinturino regolabile, lavabile 
fino a 40 °C, materiale: 100% cotone, fibbia in metallo, dimensioni:  
L 71 x H 86 cm, lacci in vita 90 cm

Aprons

Lemon TN 20, MOQ 2

Berry TN 21, MOQ 2

4 260608 099486

4 260608 099493

Lemon SC 20, MOQ 2 Berry SC 21, MOQ 2

4 260608 099509 4 260608 099516
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4 260608 098373

4 260608 098366

Sandro PDS 11, MOQ 2

Edda PDB 13, MOQ 2

Emilio PDS 10, MOQ 2

Tilda PDB 14, MOQ 2

4 260608 098380

4 260608 098359

Glass straws, set of 6 GH 01,  
MOQ 2

4 260608 098618

(GB) These colourful, reusable straws 
are a great, eco-friendly replacement 
for the discarded plastic model. As they 
are made of borosilicate glass, they are 
very fine and at the same time extremely 
stable and resistant to temperature 
changes, so that they can be used 
for both very hot and very cold drinks 
without any problems. After use, they 
are simply cleaned in the dishwasher or 
with the enclosed brush, ready for the 
next use. 

Different coloured set of 6, dishwasher safe, 
incl. cleaning brush. Material: 100 % borosilicate 
glass. Dimensions: H 21 cm, Ø 0.8 cm

(ES) Estas coloridas pajitas reutiliza-
bles son un gran sustituto ecológico 
del modelo de plástico desechado. Al 
estar fabricados con vidrio de borosili-
cato, son muy finos y al mismo tiempo 
extremadamente estables y resistentes 
a los cambios de temperatura, por lo 
que pueden utilizarse tanto para bebi-
das muy calientes como muy frías sin 

ningún problema. Después de su uso, 
simplemente se limpian en el lavava-
jillas o con el cepillo adjunto y están 
listos para el siguiente uso.  

Juego de 6 colores diferentes, apto para el 
lavavajillas, incluye cepillo de limpieza. Material: 
100 % vidrio borosilicato. Dimensiones: H 21 cm, 
Ø 0,8 cm

(IT) Queste cannucce colorate e riutiliz-
zabili sono un ottimo sostituto ecologico 
del modello in plastica. Essendo rea-
lizzati in vetro borosilicato, sono molto 
fini e allo stesso tempo estremamente 
stabili e resistenti agli sbalzi di tempe-
ratura, tanto da poter essere utilizzati 
senza problemi sia per bevande molto 
calde che molto fredde. Dopo l‘uso, si 
puliscono semplicemente in lavasto-
viglie o con la spazzola in dotazione e 
sono pronti per l‘uso successivo.  

Set di 6 pezzi di diversi colori, lavabili in lavastovi-
glie, con spazzola per la pulizia. Materiale: 100 % 
vetro borosilicato. Dimensioni: H 21 cm, Ø 0,8 cm

Glass straws, set of 6

(GB) Decorative porcelain tin with lid that can be 
closed airtight. Ideal for coffee, flour, pasta or 
muesli. 

Material: 100% porcelain. Dimensions: small: H 11 cm, Ø 8 cm, 
volume: 400 ml, large: H 16,8 cm, Ø 12,5 cm, volume: 1,4 l.  
Care instructions: dishwasher safe

(ES) Lata de porcelana decorativa con tapa que 
puede cerrarse herméticamente. Ideal para el café, 
la harina, la pasta o el muesli.  

Material: 100% porcelana. Dimensiones: pequeño: H 11 cm,  
Ø 8 cm, volumen: 400 ml, grande: H 16,8 cm, Ø 12,5 cm, 
volumen: 1,4 l. Instrucciones de cuidado: se puede lavar en el 
lavavajillas

(IT) Lattina decorativa in porcellana con coperchio 
a chiusura ermetica. Ideale per caffè, farina, pasta 
o muesli.  

Materiale: 100% porcellana. Dimensioni: piccolo: H 11 cm,  
Ø 8 cm, volume: 400 ml, grande: H 16,8 cm, Ø 12,5 cm, volume: 
1,4 l. Istruzioni per la cura: lavabile in lavastoviglie

Porcelain canisters

Table & kitchen
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4 260479 650090

Glass carafe Ocean GK 11, MOQ 2 Glass carafe GK 10, MOQ 2

4 260479 650106

Glasses Ocean GL 11, MOQ 2 Glasses GL 10, MOQ 2

(GB) The carafe and drinking glasses made of borosilicate 
glass bring a touch of luxury to everyday life. When filled 
with water, they create a charming interplay of colours.  
The borosilicate glass is very robust and can withstand 
extremely cold or hot temperatures of up to 300 °C without 
any problems. 

Dishwasher-safe, microwave-safe, heat-resistant up to 300 °C, material: 
borosilicate glass, dimensions: glass carafe: H 28 cm, Ø 9 cm, volume: 
1,110 ml, glasses: H 9.5 cm, Ø 7.5 cm, volume: 300 ml. Slight variations in 
material, shape and colour possible.

(ES) La jarra y los vasos de vidrio borosilicato aportan un 
toque de lujo a la vida cotidiana. Cuando se llenan de agua, 
crean un encantador juego de colores. El vidrio de borosili-
cato es muy robusto y soporta sin problemas temperaturas 
extremadamente frías o calientes de hasta 300 °C.  

Apto para lavavajillas, apto para microondas, resistente al calor hasta  
300 °C, material: vidrio de borosilicato, dimensiones: jarra de vidrio:  
H 28 cm, Ø 9 cm, volumen: 1.110 ml, vasos: H 9,5 cm, Ø 7,5 cm, volumen: 
300 ml. Son posibles ligeras variaciones de material, forma y color.

(IT) La caraffa e i bicchieri in vetro borosilicato danno un 
tocco di lusso alla vita quotidiana. Quando vengono riempiti 
d‘acqua, creano un affascinante gioco di colori. Il vetro 
borosilicato è molto robusto e può resistere senza problemi 
a temperature estremamente fredde o calde, fino a 300 °C.  

Lavabile in lavastoviglie, adatto al microonde, resistente al calore fino a 
300 °C, materiale: vetro borosilicato, dimensioni: caraffa in vetro: H 28 cm, 
Ø 9 cm, volume: 1.110 ml, bicchieri: H 9,5 cm, Ø 7,5 cm, volume: 300 ml. 
Sono possibili leggere variazioni di materiale, forma e colore.

Glass carafe & glasses, set of 2

Glass jars

(GB) Decorative glass jar with a lid in 
contrasting colour. The jar can be beauti-
fully displayed as a pretty bonbonnière, for 
jewellery or other small items in many areas 
of the home. Available in different sizes and 
colours.

Material: glass, dimensions: S: 13.5 cm, Ø 13 cm,  
M: 16 cm, Ø 14 cm, L: 18,4 cm, Ø 15 cm 

 

(ES) Tarro de cristal decorativo con tapa en 
color de contraste. El tarro se puede expo-
ner de forma muy bonita como bombonera, 
para joyas u otros objetos pequeños en 
muchas zonas de la casa. Disponible en 
diferentes tamaños y colores.

Material: vidrio, Dimensiones: S: 13,5 cm, Ø 13 cm,  
M: 16 cm, Ø 14 cm, L: 18,4 cm, Ø 15 cm

(IT) Vaso decorativo in vetro con coperchio 
in colore contrastante. Il vaso può essere 
splendidamente esposto come graziosa 
bomboniera, per gioielli o altri piccoli  
oggetti in molti ambienti della casa.  
Disponibile in diverse dimensioni e colori.

Materiale: vetro, dimensioni: S: 13,5 cm, Ø 13 cm,  
M: 16 cm, Ø 14 cm, L: 18,4 cm, Ø 15 cm

Glass jar S GD 01, MOQ 2Glass jar M GD 04, MOQ 2Glass jar L GD 03, MOQ 2
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(GB) Snack & Dip: This set of bowls with a 
wooden tray ensures colourful variety. 

6 bowls with wooden tray, dishwasher-safe (bowls only),  
material: bamboo, porcelain, tray: 33 × 22.5 × 3 cm,  
bowls: 10.5 × 10.5 × 4 cm, ovenproof up to 250 ºC

(ES) Snack & Dip: Este juego de cuencos con 
bandeja de madera garantiza la variedad de 
colores.   

6 cuencos con bandeja de madera, aptos para el 
lavavajillas (sólo los cuencos), material: bambú 
porcelana, bandeja: 33 × 22,5 × 3 cm, cuencos:  
10,5 × 10,5 × 4 cm, resistente al horno hasta 250 ºC

(IT) Snack & Dip: questo set di ciotole con 
vassoio in legno offre una varietà di colori 
vivaci.  

6 ciotole con vassoio in legno, ciotole lavabili in 
lavastoviglie, materiale: legno di bambù, porcellana, 
vassoio: 33 × 22,5 × 3 cm, ciotole: 10,5 × 10,5 × 4 cm, 
resistente al forno fino a 250 ºC

Bowl set with wooden tray

(GB) Stack ‘em up! These lovely tin containers want to be 
filled quickly. They are an ideal place to store tea, spices, 
sweets, paper clips, or cotton wool pads. The stackable 
containers aren’t just great at saving space, they also look 
great. 

Sets of 4, stackable, each set comes with a lid, material: printed tin, 
food-safe, not dishwasher-safe, size: 22 cm, Ø 8 cm

(ES) ¡Apílalos de una vez, por favor! Estas bonitas latas de 
hojalata deben llenarse rápidamente. El té, las especias, 
los dulces, los clips o las almohadillas de algodón están 
siempre en buenas manos aquí. Las latas apilables no 
sólo ahorran mucho espacio, sino que son especialmente 
decorativas.

Juego de 4, apilables, cada juego con una tapa. Material: hojalata 
impresa, apta para alimentos, no apta para lavavajillas, tamaño: 22 cm, 
Ø 8 cm

(IT) Accatastateli una volta, per favore! Queste graziose 
scatole di latta devono essere riempite rapidamente. Tè, 
spezie, dolci, graffette o batuffoli di cotone sono sempre 
in buone mani qui. I barattoli impilabili non sono solo 
estremamente salvaspazio, ma anche particolarmente 
decorativi.

Set da 4, impilabile, ogni set con coperchio, materiale: banda stagnata 
stampata, adatto agli alimenti, non lavabile in lavastoviglie, dimensioni:  
22 cm, Ø 8 cm

Stackable containers, set of 4  

Tivoli BZ 06, MOQ 2 Mateo BZ 01, MOQ 2

Bowl set with wooden tray PS 03, MOQ 2

Bowl set with wooden tray PS 01, MOQ 2

4 260479 650960

NEW
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(GB) Decorative heat protection: These 
kitchen helpers are made from high-qua-
lity cotton. Every set consists of two pot 
holders in different designs 

Material: 100% cotton, washable at 40 °C,  
Size: 18.5 × 18.5 × 2 cm

(ES) Protección térmica decorativa: Estos 
ayudantes de cocina están hechos de algo-
dón de alta calidad. Cada juego consta de 
dos agarraderas con diseños diferentes.

Material: 100% algodón, lavable hasta 40 °C, 
tamaño: 18,5 × 18,5 × 2 cm 

(IT) Protezione termica decorativa: questi 
aiutanti da cucina sono realizzati in cotone 
di alta qualità. Ogni set è composto da due 
presine con disegni diversi.

Materiale: 100% cotone, lavabile fino a 40 °C, 
dimensioni: 18,5 × 18,5 × 2 cm

Display TN 00E / TN 00I

Display filled 
39 × 24,5 × 40 cm,  
20 Pieces

40°

Pot holder, set of 2

Set Nr. 3 TN 03, MOQ 2 Set Nr. 2 TN 02, MOQ 2Set Nr. 5 TN 05, MOQ 2

Oven gloves, set of 2

(GB) Safe heat protection is provided by 
the oven gloves, consisting of a set of 2 
with different colour-coordinated stripe 
designs. They are also a beautiful addition 
to the colourful tea towel series.

(ES) Los guantes para horno, que consis-
ten en un juego de 2 con diseños de rayas 
de diferentes colores, proporcionan una 
protección segura contra el calor. También 
son un bello complemento de la colorida 
serie de paños de cocina.

(IT) Una protezione sicura contro il calore è 
fornita dai guanti da forno, che consistono 
in un set di 2 guanti con strisce di colori 
diversi. Sono anche una bella aggiunta alla 
serie di strofinacci colorati.

40°

Oven gloves in various colour combinations, with loop 
for hanging, material: exterior: 100% cotton, inner 
lining: 100% polyester, washable up to 40 °C,  
size: 14 × 29 cm

Guantes para horno en varias combinaciones de 
colores, con lazo para colgar, material: exterior: 100% 
algodón, forro interior: 100% poliéster, lavable hasta 
40 °C, tamaño: 14 × 29 cm

Guanti da forno in varie combinazioni di colori, con 
occhiello per essere appesi, materiale: esterno: 
100% cotone, interno: 100% poliestere, lavabile fino 
a 40 °C, dimensioni: 14 × 29 cm

Set 1 OH 01, MOQ 2Set 2 OH 02, MOQ 2Set 3 OH 03, MOQ 2
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(GB) Practical kitchen gadget in 
a cheerful striped design. 

Material: 100% cotton, washable up to 
60 °C, size: 50 x 70 cm

(ES) Práctico gadget de cocina 
en alegre diseño a rayas.

Material: 100% algodón, lavable hasta 
60 °C, tamaño: 50 × 70 cm

(IT) Pratico gadget da cucina 
con un allegro design a righe. 

Materiale: 100% cotone, lavabile fino a 
60 °C, dimensioni: 50 x 70 cm

60°

Tea towels, set of 2   

Display filled,  
39 × 24,5 × 40 cm,  
16 Pieces

Display TR 00E / TR 00I

4 260608 098472

Ivo FA 31, MOQ 2Ria FA 33, MOQ 2Bea FA 34, MOQ 2

Neo FA 30, MOQ 2Ava FA 32, MOQ 2Display FA 00E / FA 00I

(GB) The joy of colour manifes-
ted in a functional shopping bag. 
It can be folded up small and 
stored in the inside pocket.

Three-colour foldable carrier bag with 
inner pocket, material: 100% recycled 
polyester, dimensions: 42.4 x 69 cm, 
folded: 15.5 x 13 cm, load capacity:  
20 kg, care instructions: hand wash

(ES) La alegría del color mani-
festada en una funcional bolsa 
de la compra. Se puede plegar y 
guardar en el bolsillo interior.

Bolsa de transporte plegable de tres 
colores con bolsillo interior, material: 
100% poliéster reciclado, dimensiones: 
42,4 × 69 cm, plegada: 15,5 × 13 
cm, capacidad de carga: 20 kg, 
instrucciones de cuidado: lavar a mano

(IT) La gioia del colore si ma-
nifesta in una funzionale borsa 
della spesa. Può essere ripiega-
to e riposto nella tasca interna.

Borsa pieghevole tricolore con tasca 
interna, materiale: 100% poliestere 
riciclato, dimensioni: 42,4 x 69 cm, 
piegata: 15,5 x 13 cm, capacità di carico: 
20 kg, Istruzioni per la cura: lavare a 
mano

Carry bags

Display filled 
39 × 24,5 × 40 cm 
28 Pieces

Set 14 TR 14, MOQ 2Set 16 TR 16, MOQ 2Set 19 TR 19, MOQ 2

Set 21 TR 21, MOQ 2Set 22 TR 22, MOQ 2Set 23 TR 23, MOQ 2
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Bottle seals, set of 4 FV 01, MOQ 4

4 260608 099189

Loni, set of 3 BV 02, MOQ 2

Tins Loni, set of 3

(GB) Everything goes smoothly with storage: these 3 
friendly tins are not only suitable for spaghetti. Rice, 
coffee or flour also find a nice place here.   

Material: tinplate, dimensions: H 27.4 cm, Ø 10 cm, capacity: 
2 l per tin, 3 tins with lids, each in 3 colours, food-safe, not 
dishwasher-safe.

(ES) Con el almacenamiento todo va sobre ruedas: 
estas 3 simpáticas latas no sólo sirven para los 
espaguetis. El arroz, el café o la harina también 
encuentran aquí un buen lugar. 

Material: hojalata, dimensiones: H 27,4 cm, Ø 10 cm, capacidad: 
2 l por lata, 3 latas con tapa, cada una en 3 colores, aptas para 
alimentos, no aptas para lavavajillas.

(IT) Tutto fila liscio con la conservazione: questi 
3 simpatici barattoli non sono adatti solo per gli 
spaghetti. Anche il riso, il caffè o la farina trovano qui 
il loro posto.   

Materiale: banda stagnata, dimensioni: H 27,4 cm, Ø 10 cm, 
capacità: 2 l per lattina, 3 lattine con coperchio, ciascuna in 3 
colori, adatte agli alimenti, non lavabili in lavastoviglie.

Nr. 12 UT 12, MOQ 2 Nr. 11 UT 11, MOQ 2

Nr. 10 UT 10, MOQ 2

(GB) Our beautiful kitchen glass plates offer 
enough space for cutting meat, bread and greens. 
Can also be used as a base for hot pots and as a 
serving platter.

Glass with rubber studs for stability, not dishwasher safe,  
heat-resistant up to 200 °C, size: 20 × 20 × 0.5 cm

(ES) Nuestros bonitos platos de cristal para cocina 
ofrecen espacio suficiente para cortar carne, pan 
y verduras. También se pueden utilizar como base 
para ollas calientes y como plato para servir.

Vidrio con tacos de goma para mayor estabilidad, no apto para  
el lavavajillas, resistente al calor hasta 200 °C, tamaño:  
30 × 40 × 0,8 cm (grande), 20 × 20 × 0,5 cm (pequeño)

(IT) I nostri bellissimi piatti di vetro da cucina 
offrono spazio sufficiente per il taglio. Può essere 
utilizzato anche come base per pentole calde e 
come piatto da portata.

Vetro con perni in gomma per la stabilità, non lavabile in 
lavastoviglie, resistente al calore fino a 200 °C, dimensioni:  
20 × 20 × 0,5 cm

Kitchen glass plates

(GB) Fresh colours that keep drinks fresh. Regardless of 
whether it is fruit juice, water, lemonade or wine - these 
smart bottle caps give every opened bottle that certain 
something special, and keep all drinks fresh.

Set of 4 stoppers, suitable for bottles with an internal diameter of  
17-20.5 mm, food-safe, material: porcelain, silicone, dishwasher safe, 
size: 4 cm, Ø 3.5 cm

(ES) Colores frescos que mantienen la frescura.  No 
importa si se trata de zumo, agua, limonada o vino: 
estos inteligentes tapones para botellas dan a cada 
botella abierta ese toque especial y mantienen todas las 
bebidas frescas.

Juego de 4 tapones para botellas, adecuados para botellas con un 
diámetro interior de 17-20,5 mm, aptos para alimentos. Material: 
porcelana, silicona, apto para el lavavajillas, Tamaño: 4 cm, Ø 3,5 cm

(IT) Colori freschi che mantengono la freschezza. Che si 
tratti di succo di frutta, acqua, limonata o vino, questi tappi 
intelligenti danno a ogni bottiglia aperta quel qualcosa in 
più e mantengono fresche tutte le bevande.

Set di 4 tappi per bottiglie, adatti a bottiglie con diametro interno di 
17-20,5 mm, sicuri per gli alimenti, materiale: porcellana, silicone, 
lavabile in lavastoviglie, dimensioni: 4 cm, Ø 3,5 cm

Bottle seals, set of 4 

Nr. 9 UT 9, MOQ 2
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On the Move & outdoors
En la carretera y fuera de ella

In viaggio e all‘aperto



4 260479 650410 4 260479 650427 4 260479 650434

Telli BU 20, MOQ 2 Nick BU 21, MOQ 2 Bruno BU 22, MOQ 2

(GB) Keep drinks and food nice and cool 
when travelling. Ideal for car journeys, 
summer picnics or a day at the beach. With 
practical rubber holders, nets and compart-
ments for tea towels, bottle openers and 
other small items. 

(ES) Mantenga las bebidas y la comida 
bien frías cuando viaje. Ideal para viajes 
en coche, picnics de verano o un día en la 
playa. Con prácticos soportes de goma, 
redes y compartimentos para paños de co-
cina, abridores de botellas y otros objetos 
pequeños.

(IT) Per mantenere fresche le bevande e gli 
alimenti durante i viaggi. Ideale per viaggi 
in auto, picnic estivi o giornate in spiaggia.  
Con pratici supporti in gomma, reti e scom-
parti per strofinacci, apribottiglie e altri 
piccoli oggetti.

Cooling bags

With carrying strap and adjustable shoulder strap, 
closes with a zip, material: 100 % polyester, 
dimensions: W 30 x D 22 x H 25 cm, shoulder strap: 
115 cm, volume: 16 l

Con correa de transporte y bandolera ajustable, se 
cierra con cremallera, material: 100 % poliéster, 
dimensiones: ancho 30 x fondo 22 x alto 25 cm, 
bandolera: 115 cm, volumen: 16 l

Con cinghia di trasporto e tracolla regolabile, si 
chiude con una cerniera, materiale: 100 % poliestere, 
dimensioni: L 30 x P 22 x H 25 cm, tracolla: 115 cm, 
volume: 16 l

(GB) These beautiful rugs made from recycled PET are robust, easy to clean 
and simply cosy for indoor and outdoor use. The rugs are resistant to weather, 
moisture and UV radiation and bring colourful cosiness to balconies and patios. 
Thanks to the beautiful colour combinations and the pleasantly soft material,  
the rugs are also ideal for indoor use.

Material: 100 % recycled PET, hand-woven, Dimensions: 100 x 160 cm, Care instructions: 
Professional cleaning only. Clean individual stains with a damp cloth.

(ES) Robustas, fáciles de cuidar y sencillamente acogedoras, estas preciosas 
alfombras de PET recicladoson ideales para interiores y exteriores. Las alfom-
bras son resistentes a la intemperie, la humedad y los rayos UV, y aportan un 
colorido acogedor a balcones y patios. Gracias a las bonitas combinaciones de 
colores y al material agradablemente suave, las alfombras también son ideales 
para interiores.

Material: 100 % PET reciclado, tejido a mano, Dimensiones: 100 x 160 cm, Instrucciones de 
cuidado: Limpieza profesional únicamente. Limpiar las manchas con un paño húmedo.

(IT) Robusti, di facile manutenzione e semplicemente accoglienti, questi  
bellissimi tappeti in PET riciclato sono ideali per l‘uso interno ed esterno.  
Sono resistenti alle intemperie, all‘umidità e ai raggi UV e donano un‘atmosfera 
colorata a balconi e patii. Grazie alle belle combinazioni di colori e al materiale 
piacevolmente morbido, i tappeti sono ideali anche per l‘uso interno.

Materiale: 100 % PET riciclato, tessuto a mano, Dimensioni: 100 x 160 cm, Istruzioni per la cura: 
Solo pulizia professionale. Pulire le singole macchie con un panno umido.

Carpets for indoors & outdoors

Cambridge CRO 01, MOQ 1

Rocco CRO 02, MOQ 1

Rosa CRO 03, MOQ 1

On the move & outdoors
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Toni CT 01, MOQ 2

Luca CT 02, MOQ 2

Emma CT 03, MOQ 2

(GB) The canvas bag in great colour combinations is simply casual and also big 
enough for an afternoon of shopping or a day at the beach. Your mobile phone and 
keys will find a safe place in the inner zip pocket, and you can also store small items 
in the detachable pouch.

Bag with magnetic button to close, with detachable pouch that can be attached to the shoulder strap 
with a loop with press stud, inside pocket with zip, fastening strap with press stud to reduce the size of 
the bag, with short and long shoulder strap, material: outer material & lining: 100% cotton, pouch: 100% 
cotton, strap: 100% polyester, hand wash only, dimensions: W 50 x D 16 x H 36 cm, shoulder strap short: 
58 cm, shoulder strap long: 85 cm

(ES) La bolsa de lona en estupendas combinaciones de colores es simplemente in-
formal y también lo suficientemente grande para una tarde de compras o un día en la 
playa. El teléfono móvil y las llaves encontrarán un lugar seguro en el bolsillo interior 
con cremallera, y también puedes guardar pequeños objetos en la bolsa extraíble. 

Bolso con botón magnético para cerrar, con bolsa desmontable que se puede sujetar a la correa del 
hombro con un lazo con botón a presión, bolsillo interior con cremallera, correa de sujeción con botón 
a presión para reducir el tamaño del bolso, con correa para el hombro corta y larga, material: material 
exterior y forro: 100% algodón, bolsa: 100% algodón, correa: 100% poliéster, sólo lavar a mano, 
dimensiones: ancho 50 x fondo 16 x alto 36 cm, correa para el hombro corta: 58 cm, correa para el 
hombro larga: 85 cm

(IT) La borsa in tela, in ottime combinazioni di colori, è semplicemente casual e 
sufficientemente capiente per un pomeriggio di shopping o una giornata in spiaggia. 
Il cellulare e le chiavi troveranno un posto sicuro nella tasca interna con zip, e potrete 
anche riporre piccoli oggetti nell‘astuccio staccabile. 

Borsa con bottone magnetico per la chiusura, con marsupio staccabile che può essere attaccato alla 
tracolla con un passante con bottone a pressione, tasca interna con cerniera, cinghia di chiusura con 
bottone a pressione per ridurre le dimensioni della borsa, con tracolla corta e lunga, materiale: materiale 
esterno e fodera: 100% cotone, marsupio: 100% cotone, tracolla: 100% poliestere, lavare solo a mano, 
dimensioni: L 50 x P 16 x H 36 cm, tracolla corta: 58 cm, tracolla lunga: 85 cm

NEW   Canvas bags

4 260479 650304

4 260479 650311

4 260479 650328

(GB) For the key to happiness: pretty key 
ring in great colour combinations. Practi-
cal for everyday use and ideal as a gift or 
souvenir.

Material: polyester, zinc alloy, dimensions: 16 x 2.2 cm

(ES) Para la llave de la felicidad: bonito 
llavero en estupendas combinaciones de 
colores. Práctico para el uso diario e ideal 
como regalo o recuerdo.

Material: poliéster, aleación de zinc, dimensiones:  
16 x 2,2 cm

(IT) Per la chiave della felicità: grazioso 
portachiavi in ottime combinazioni di colori. 
Pratico per l‘uso quotidiano e ideale come 
regalo o souvenir.

Materiale: poliestere, lega di zinco, dimensioni:  
16 x 2,2 cm

Key ring Ringo

Blue KY 01, MOQ 2 Red KY 02, MOQ 2 Purple KY 03, MOQ 2 Yellow KY 04, MOQ 2

4 260479 650236 4 260479 650243 4 260479 650250 4 260479 650267
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4 260479 6514314 260479 651424

Lorenzo HF 01, MOQ 2 Havanna HF 03, MOQ 2Costa HF 02, MOQ 2

(GB) Always keep a cool head and look 
elegant at the same time - this is possible 
with the high-quality fan in fresh colours. 
Whether on the beach, in the office or at 
the theatre, this trendy accessory goes 
with any outfit and provides a stylish cool 
breeze. When the fan is not in use, it can be 
stored in the bag supplied. 

Material: Hand fan: lotus wood, 70 % polyester / 30 
% cotton, Bag: 100% cotton, dimensions: 22.8 x 41 
cm (unfolded)  

(ES) Mantener siempre la cabeza fría y lucir 
elegante al mismo tiempo: esto es posible 
con el abanico de alta calidad en colores 
frescos. Ya sea en la playa, en la oficina 
o en el teatro, este moderno accesorio 
combina con cualquier atuendo y propor-
ciona una elegante brisa fresca. Cuando no 
se utiliza, el abanico puede guardarse en la 
bolsa suministrada. 

Material: Abanico: madera de loto, 70% poliéster / 
30% algodón, Bolsa: 100% algodón, dimensiones: 
22,8 x 41 cm (desplegada)

(IT) Mantenere sempre il sangue freddo ed 
essere eleganti allo stesso tempo: questo 
è possibile con il ventilatore di alta qualità 
in colori freschi. In spiaggia, in ufficio o a 
teatro, questo accessorio di tendenza si 
abbina a qualsiasi abbigliamento e offre 
un‘elegante brezza fresca. Quando non 
viene utilizzato, il ventilatore può essere 
riposto nella borsa in dotazione.  

Materiale: Ventaglio a mano: legno di loto, 70 % 
poliestere / 30 % cotone, Borsa: 100% cotone, 
dimensioni: 22,8 x 41 cm (aperto)

NEW   Hand fans

4 260479 651417

Luke TF 22, MOQ 2

Sally TF 21, MOQ 2

Finn TF 20, MOQ 2

4 260608 098342

4 260608 098335

4 260608 098328

(GB) Simple and beautiful: the thermo drinking bottle with 
screw cap keeps drinks cold or warm for several hours and 
is absolutely leak-proof. 

Double-walled insulated, BPA-free, aluminium-free, keeps drinks hot or 
cold for 24 hours, not dishwasher, oven or microwave safe, not suitable  
for carbonated drinks. Material: 100 % stainless steel. Dimensions:  
H 22.7 cm, Ø 6.5 cm, volume: 450 ml

(ES) Sencilla y bonita: la botella térmica con tapón de rosca 
mantiene las bebidas frías o calientes durante varias horas 
y es absolutamente a prueba de fugas.  

Aislamiento de doble pared, sin BPA, sin aluminio, mantiene las bebidas 
calientes o frías durante 24 horas, no es apto para el lavavajillas, el horno 
o el microondas, no es apto para bebidas con gas. Material: 100 % acero 
inoxidable. Dimensiones: H 22,7 cm, Ø 6,5 cm, volumen: 450 ml

(IT) Semplice e bella: la borraccia termica con tappo a vite 
mantiene le bevande fredde o calde per diverse ore ed è 
assolutamente a prova di perdite.  

Isolato a doppia parete, senza BPA e senza alluminio, mantiene le bevande 
calde o fredde per 24 ore, non lavabile in lavastoviglie, forno o microonde, 
non adatto a bevande gassate. Materiale: 100 % acciaio inox. Dimensioni: 
H 22,7 cm, Ø 6,5 cm, volume: 450 ml

Thermo bottles

On the move & outdoors
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(GB) The comfortable seat cushions in great colour combina-
tions can be combined in a variety of ways and are perfect  
for use on a bench, chair or in a beach chair. The cover is  
removable and can be easily cleaned in the washing machine.

4-coloured seat cushion with all-round velvet piping, with zip, incl. filling zip, 
incl. filling, material: cover: 100 % polyester (with zip), washable up to  
30 °C, filling: foam, dimensions: W 40 x D 40 x H 5 cm

(ES) Los cómodos cojines de asiento en estupendas  
combinaciones de colores se pueden combinar de muchas 
maneras y son perfectos para usarlos en un banco, una silla  
o en una silla de playa. La funda es desenfundable y se 
puede lavar fácilmente en la lavadora.

Cojín de asiento de 4 colores con ribete de terciopelo alrededor,  
con cremallera, incl. relleno, material: funda: 100% poliéster (con  
cremallera), lavable hasta 30 °C, relleno: espuma, dimensiones:  
ancho 40 x fondo 40 x alto 5 cm

(IT) I comodi cuscini di seduta in ottime combinazioni di colori 
possono essere combinati in vari modi e sono perfetti per 
essere utilizzati su una panchina, una sedia o una sedia da 
spiaggia. Il rivestimento è sfoderabile e può essere facil-
mente lavato in lavatrice.

Cuscino di seduta a 4 colori con bordatura in velluto su tutto il perimetro, 
con cerniera, imbottitura inclusa, materiale: fodera: 100% poliestere  
(con cerniera), lavabile fino a 30 °C, imbottitura: schiuma, dimensioni:  
L 40 x P 40 x H 5 cm

NEW   Seat cushions

4 260608 0998134 260608 099820

4 260608 0998374 260608 099844

Peanut KI 11, MOQ 2Wasabi KI 12, MOQ 2

Cashew KI 13, MOQ 2Cranberry KI 14, MOQ 2

Cushions

(GB) Great for combining: You can make the sofa really 
cosy with these cushions. The beautiful colour com-
bination and the pleasant feel make the cushion an 
attractive home accessory that also provides cosiness 
outside in summer. 

Cushion with all-round velvet piping, with zip, incl. filling, material: 
cover & filling: 100% polyester, washable up to 30 °C, dimensions: 
45 × 45 cm

(ES) Ideales para combinar: Puedes hacer que el sofá 
sea realmente acogedor con estos cojines. La bonita 
combinación de colores y el agradable tacto hacen del 
cojín un atractivo accesorio para el hogar que también 
hace que te sientas a gusto fuera en verano.

Cojín con ribete de terciopelo alrededor, con cremallera, incl.  
relleno, material: funda y relleno: 100% poliéster, lavable hasta  
30 °C, dimensiones: 45 × 45 cm

(IT) Ottimi da abbinare: Con questi cuscini potete 
rendere il divano davvero accogliente. La bella com-
binazione di colori e la piacevolezza al tatto fanno di 
questo cuscino un attraente accessorio per la casa, in 
grado di offrire comfort anche all’esterno in estate. 

Cuscino con bordatura in velluto su tutto il perimetro, con cerniera, 
imbottitura inclusa, materiale: fodera e imbottitura: 100% poliestere, 
lavabile fino a 30 °C, dimensioni: 45 × 45 cm

Peanut KO 21, MOQ 2

Cashew KO 23, MOQ 2Cranberry KO 24, MOQ 2

Wasabi KO 22, MOQ 2

4 260479 6503594 260479 650366

4 260479 650342 4 260479 650335
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(GB) REMEMBER® design also for 
the bathroom and beach! These 
high-quality cotton bath towels 
are particularly absorbent.

Material: 100 % cotton (500 g/m²), 
washable up to 60 °C, 80 × 200 cm

(ES) Diseño REMEMBER® 
¡también para el baño y la playa! 
Estas toallas de baño de algodón 
de alta calidad son especialmen-
te absorbentes.

Material: 100 % algodón (500 g/m²), 
lavable hasta 60 °C, 80 × 200 cm

(IT) Design REMEMBER® anche 
per il bagno e la spiaggia! Questi 
asciugamani da bagno in cotone 
di alta qualità sono particolar-
mente assorbenti.

Materiale: 100 % cotone (500 g/m²), 
lavabile fino a 60 °C, 80 × 200 cm

60°

Bath towels

Minto HA 130, MOQ 2Lima HA 160, MOQ 2 Cortina HA 100, MOQ 2

4 260479 6509394 260479 6512334 260479 651240 4 260479 650946

Cambridge HA 190, MOQ 2Algarve HA 210, MOQ 2Lorenzo HA 230, MOQ 2Nesa HA 240, MOQ 2 Lagos HA 220, MOQ 2

NEW NEW NEW NEW
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(GB) The leisure and travel bag made of water-repellent and 
tear-resistant polyester fabric with zips inside and outside can 
be folded quickly. The low weight also makes this bag simply 
indispensable!

Bag with zipper in various designs, resilient up to 25 kg, with inner and 
outer pocket, each with zipper, colour of the inner lining matches the design. 
Material: 100 % durable polyester, washable up to 30 °C. Weight: 255 g.  
Bag size: 49 × 24 × 35 cm, folded size: 19 × 21 × 3 cm

(ES) La bolsa de ocio y viaje de tejido de poliéster repelente 
al agua y resistente a los desgarros, con cremalleras en el 
interior y el exterior, se puede plegar rápidamente. Además, su 
bajo peso hace que esta bolsa sea simplemente indispensable.

Bolsa con cremallera en varios diseños, resistente hasta 25 kg, con bolsillo 
interior y exterior, cada uno con cremallera, color del forro interior a juego con 
el diseño. Material: 100% poliéster resistente, lavable hasta 30 °C. Peso:  
255 g. Tamaño de la bolsa: 49 × 24 × 35 cm, tamaño plegado: 19 × 21 × 3 cm

(IT) La borsa per il tempo libero e il viaggio, realizzata in 
tessuto di poliestere idrorepellente e antistrappo con cerniere 
interne ed esterne, può essere ripiegata rapidamente. Il peso 
ridotto rende questa borsa semplicemente indispensabile!

Borsa con cerniera in diversi design, con capacità di carico fino a 25 kg,  
con tasca interna ed esterna, ognuna con cerniera, rivestimento interno in 
tinta con il design. Materiale: 100 % poliestere resistente, lavabile fino a  
30 °C. Peso: 255 g. Dimensioni della borsa: 49 × 24 × 35 cm, dimensioni  
di piegatura: 19 × 21 × 3 cm.

Leisure & travel bags, foldable Small  
foldable

Display FZ 00/FZ 00F

Display filled 
39 × 24,5 × 40 cm 
12 Pieces

4 260479 650786

Liz FZ 05, MOQ 2Mia FZ 07, MOQ 2

Max FZ 03, MOQ 2

Ida FZ 04, MOQ 2

Tom FZ 01, MOQ 2

Display filled 
39 × 24.5 × 40 cm 
12 Pieces

Display RS 00E / RS 00I

(GB) These handy, brightly-coloured pocket um-
brellas defy any downpour and fit in any hand-
bag. At just the press of a button, the luminous 
colours are guaranteed to lift your spirits – even 
when the weather is downright miserable. 

With automatic button mechanism for easy and quick 
opening and closing, rubber wrist strap, material: plastic, 
umbrella silk, metal bracings. Closed: 29 cm, Ø 5.5 cm, 
open: 58 cm, Ø 100 cm

(ES) Estos prácticos paraguas de bolsillo de 
vivos colores desafían cualquier chaparrón y 
caben en cualquier bolso. Con sólo pulsar un 
botón, los colores luminosos te levantan el 
ánimo, incluso cuando el tiempo es francamen-
te malo.  

Con mecanismo de botón automático para una apertura y 
cierre fáciles y rápidos, correa de goma para la muñeca, 
material: plástico, seda de paraguas, refuerzos metálicos. 
Cerrado: 29 cm, Ø 5,5 cm, abierto: 58 cm, Ø 100 cm

(IT) Questi ombrelli tascabili, pratici e dai colori 
vivaci, sfidano ogni acquazzone e stanno in 
ogni borsetta. Basta premere un pulsante e i 
colori vivaci mettono di buon umore, anche in 
caso di maltempo.

Con pulsante automatico per un‘apertura e una chiusura 
facili e rapide, passante per il polso in gomma, materiale: 
plastica, seta per ombrelli, montanti in metallo, dimensioni 
chiuso: 29 cm, Ø 5,5 cm, aperto: 58 cm, Ø 100 cm

Pocket umbrellas 

4 260479 651066 4 260608 099165

Allegra RS 16, MOQ 2

Stella RS 19, MOQ 2 Neptun RS 18, MOQ 2

Rondo RS 11, MOQ 2

NEW
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Portofino BJ 01, MOQ 1

Portoverde BJ 02, MOQ 1

(GB) The large, summery scarf is made for 
spending beautiful hours with friends at 
the beach or on the lawn in the park. The 
lightweight cotton fabric can be rolled up 
small and fits easily into a beach bag or 
bicycle basket. 

Beach towel in various stripe designs in XXL format, 
with four corner pockets on the bottom that can be 
filled to weigh the towel down, material: 90% cotton, 
10% recycled polyester, washable separately at 30 °C 
on a delicates cycle, dimensions 200 x 200 cm

(ES) Este pañuelo grande y veraniego 
está hecho para pasar bonitas horas con 
los amigos en la playa o en el césped 
del parque. El ligero tejido de algodón se 
puede enrollar en tamaño reducido y cabe 
fácilmente en una bolsa de playa o en la 
cesta de la bicicleta.  

Toalla de playa con varios diseños de rayas en 
formato XXL, con cuatro bolsillos en las esquinas de 
la parte inferior que se pueden rellenar para dar peso 
a la toalla, material: 90% algodón, 10% poliéster 
reciclado, lavable por separado a 30 °C en ciclo para 
prendas delicadas, dimensiones 200 x 200 cm

(IT) La grande sciarpa estiva è fatta per 
trascorrere ore bellissime con gli amici in 
spiaggia o sul prato del parco. Il tessuto di 
cotone leggero può essere arrotolato e può 
essere facilmente inserito in una borsa da 
spiaggia o nel cestino della bicicletta.  

Telo da spiaggia in vari disegni a righe in formato XXL, 
con quattro tasche angolari sul fondo che possono 
essere riempite per appesantire il telo, materiale:  
90 % cotone, 10 % poliestere riciclato, lavabile  
separatamente a 30 °C con un ciclo per delicati,  
dimensioni 200 x 200 cm

Beach towels  

30°

Beach bags  

(GB) There’s room for everything in our 
beach bag. There’s an extra inside pock-
et for your keys, phone, etc.

Material: 100% cotton, washable up to 40 °C, 
dimensions 54 × 43 × 21 cm

(ES) En nuestra bolsa de playa hay 
espacio para todo. Hay un bolsillo interior 
adicional para las llaves, el teléfono, etc.

Material: 100% algodón, lavable hasta 40 °C, 
dimensiones 54 × 43 × 21 cm

(IT) Ogni cosa ha il suo posto nella 
nostra borsa da spiaggia. C‘è una tasca 
interna extra per chiavi, telefono e altro.

Materiale: 100 % cotone, lavabile fino a 40 °C,  
dimensioni 54 × 43 × 21 cm

40°

Marina BM 03, MOQ 2Pino BM 05, MOQ 2 Laguna BM 02, MOQ 2 Coral BM 01, MOQ 2
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Inflatable inner cushion

Tahiti BN 06, MOQ 2

4 260479 650137

(GB) Just inflate the air cushion and head off 
into the land of summer dreams!

Material: cover 100% cotton washable at 40 °C, air 
cushion polyurethane, 40 × 30 cm

(ES) Sólo tienes que inflar el cojín de aire y 
dirigirte al país de los sueños de verano. 

Material: funda 100% algodón lavable a 40 °C, cojín de 
aire de poliuretano, 40 × 30 cm

(IT) Per i bei sogni d‘estate. Basta gonfiare il 
cuscino d‘aria e si parte per la terra dei sogni 
estivi! 

Materiale: rivestimento 100 % cotone, lavabile fino a  
40 °C, cuscino d‘aria 100 % PU (poliuretano), 
dimensioni: 40 x 30 cm

(GB) The all-round talent. The mixture of terry 
cloth on one side and cotton on the other makes 
the hamam beach towel a versatile companion. 
The towel has an integrated pocket for cash, 
your phone and, your keys. 

Material: printed side 100% cotton, terry side 100% 
microfibre, washable up to 40 °C, dimensions: 90 × 170 cm

(ES) El talento todoterreno. La mezcla de tejido 
de rizo por un lado y de algodón por el otro hace 
de la toalla de playa Hamam una compañera 
versátil. La toalla tiene un bolsillo integrado para 
el dinero, el teléfono y las llaves.

Material: cara impresa 100% algodón, cara de rizo 100% 
microfibra, lavable hasta 40 °C, dimensiones: 90 × 170 cm

(IT) Il talento a tutto tondo. Il mix di spugna da 
un lato e cotone dall‘altro rende il telo mare 
hamam un compagno versatile. L‘asciugamano 
è dotato di una tasca integrata per i contanti, il 
telefono e le chiavi.

Materiale: lato stampato 100% cotone, lato spugna 100% 
microfibra, lavabile a 40 °C, dimensioni: 90 × 170 cm

Hamam towels   

Beach cushions

40°

Marina BN 03, MOQ 2

Pino BN 05, MOQ 2

Laguna BN 02, MOQ 2

40°

Marina BP 03, MOQ 2 Laguna BP 02, MOQ 2

4 260479 650144

Pino BP 05, MOQ 2Tahiti BP 06, MOQ 2
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30°

Botanica PI 03, MOQ 1

(GB) Summertime is picnic time! Relax in style in nature – that’s the 
spirit of our colourful picnic blankets.

With straps to bind, washable at 30°C, material: polyester, under side water resistant, 
dimensions: 190 × 145 cm

(ES) ¡El verano es tiempo de picnic! Relajarse con estilo en la naturaleza: 
ese es el espíritu de nuestras coloridas mantas de picnic.

Con correas para atar, lavable a 30°C, material: poliéster, resistente al agua en la parte 
inferior, dimensiones: 190 × 145 cm

(IT) L‘estate è tempo di picnic! Rilassarsi nella natura: questo è il motto 
della nostra è il motto delle nostre coperte da picnic colorate.

Con nastri da legare insieme, lavabile fino a 30°C, materiale: poliestere, parte inferiore 
idrorepellente, dimensioni: 190 × 145 cm

Picnic blankets

Flow silver EV 03, MOQ 2

Flow lime EV 05, MOQ 2

Flow graphit EV 04, MOQ 2Display EV00/EV00F

Display filled 
39 x 24,5 x 40 cm 
12 pieces

(GB) This portable, rechargeable fan for indoor & 
outdoor use will certainly give you enough wind. With 
base stand and hand strap Flow will always offer a 
nice fresh breeze anytime, anywhere.

Rechargeable via USB cable, incl. lucent base, wrist strap, 3 level 
speed, swivelling head, battery / charging level indicator, working 
time up to 7 hours, charging time about 2 hours, Battery capacity: 
2000 mA / 5V. Material: aluminium, ABS

(ES) Este ventilador portátil y recargable para uso 
en interiores y exteriores le dará sin duda suficiente 
viento. Con el soporte de la base y la correa de mano 
Flow siempre ofrecerá una agradable brisa fresca en 
cualquier momento y en cualquier lugar.

Recargable mediante cable USB, incluye base lucente, correa de 
muñeca, 3 niveles de velocidad, cabezal giratorio, indicador de 
batería / nivel de carga, tiempo de trabajo hasta 7 horas, tiempo 
de carga unas 2 horas, Capacidad de la batería: 2000 mA / 5V. 
Material: aluminio, ABS

(IT) Maneggevole, mobile, elegante: questo ventilatore 
a batteria ricaricabile per interni ed esterni sprigiona 
un vento possente. Con un supporto e un cinturino da 
polso, Flow offre sempre una fresca brezza ovunque ci 
si trovi.

Ricaricabile tramite cavo USB, inclusa base lucida, cinturino da 
polso, 3 livelli di velocità, testa girevole, indicatore del livello di 
carica della batteria, tempo di lavoro fino a 7 ore, tempo di ricarica 
circa 2 ore, capacità della batteria: 2000 mA / 5V. Materiale: 
alluminio, ABS

Handy mini fans Flow

Flow berry EV 06, MOQ 2Flow aqua EV 07, MOQ 2

4 260608 0958084 260608 0998754 260608 099882
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(GB) Our volleyball-sized leisure ball is always 
ready for use, wherever you are. Thanks to the 
hard-wearing neoprene surface, the ball can 
also get wet.

Material: neoprene, max. 0.16 bar air pressure, size 5 / 
classic volleyball size, Ø 21.6 cm

(ES) Nuestro balón de ocio del tamaño de una 
pelota de voleibol está siempre listo para su 
uso, esté donde esté. Gracias a la resistente 
superficie de neopreno, el balón también se 
puede mojar.

Material: neopreno, presión de aire máx. 0,16 bares, 
tamaño 5 / tamaño clásico de voleibol, Ø 21,6 cm

(IT) Il nostro pallone da pallavolo per il tempo 
libero è sempre pronto all’uso, ovunque vi 
troviate. Grazie alla superficie in neoprene 
resistente, il pallone può anche bagnarsi.

Materiale: neoprene, pressione d’aria max. 0,16 bar, 
misura 5 / misura classica pallavolo, Ø 21,6 cm

Leisure ball

(GB) Whether in or outdoors – players old 
and young can improve their motor skills 
and coordination with Soft Boccia.

For 2 players, Set of 6 coloured soft balls in 2 
different designs, one target ball (“piglet”), one net 
carry bag. Material: polyester; filler material: synthetic 
granulate, washable at 30°C, water repellent, Size:  
Ø 8 cm, 110-115 g, Ø 4.5 cm, 20-25 g

(ES) Ya sea en el interior o en el exterior, 
los jugadores mayores y menores pueden 
mejorar sus habilidades motoras y su 
coordinación con Soft Boccia. 

Para 2 jugadores, Juego de 6 pelotas blandas de 
colores en 2 diseños diferentes, una pelota objetivo 
(„lechón“), una bolsa de transporte de red. Material: 
poliéster; material de relleno: granulado sintético, 
lavable a 30°C, repelente al agua, Tamaño: Ø 8 cm, 
110-115 g, Ø 4,5 cm, 20-25 g

(IT) In casa o all‘aperto, grandi e piccini 
allenano le capacità motorie e la coordi-
nazione giocando con Soft Boccia.

Per 2 giocatori, set di 6 palloni colorati, una palla 
bersaglio („maialino“), una rete di trasporto. 
Materiale: poliestere; imbottitura: granuli di plastica, 
lavabile fino a 30°C, idrorepellente, dimensioni:  
Ø 8 cm, 110-115 g, Ø 4,5 cm, 20-25 g

Soft Boccia

Soft Boccia SB 1, MOQ 2

4 260479 650779

Freizeitball BA 01, MOQ 2

Miami BA 02, MOQ 2
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Beach tennis set Miami TE 02, MOQ 2

(GB) Pure summer: This classic beach and leisure game in 
summery colours is a must for any day by the water. Large 
foam balls make playing easier and ensure pleasantly quiet 
ball changes.  

Set of 2 bats with different designs, one side with decoration, one side 
plain-coloured and 2 balls in a cotton bag, Material: bat: wood, balls: foam, 
Dimensions: bat: 39.7 x 19.8 cm, balls: Ø 6.2 cm

(ES) Puro verano: este clásico juego de playa y ocio en 
colores veraniegos es imprescindible para cualquier día junto 
al agua. Las grandes bolas de espuma facilitan el juego y 
garantizan cambios de bola agradablemente silenciosos. 

Juego de 2 palas con diseños diferentes, una cara decorada y otra de color 
liso, y 2 pelotas en una bolsa de algodón, Material: pala: madera, pelotas: 
espuma, Dimensiones: pala: 39,7 x 19,8 cm, pelotas: Ø 6,2 cm

(IT) Pura estate: questo classico gioco da spiaggia e per il 
tempo libero, dai colori estivi, è un must per ogni giornata in 
riva al mare. Le grandi palle di schiuma facilitano il gioco e 
garantiscono un cambio di palla piacevolmente silenzioso. 

Set di 2 mazze con disegni diversi, un lato con decorazioni, un lato in tinta 
unita e 2 palline in un sacchetto di cotone, Materiale: mazza: legno, palline: 
schiuma, Dimensioni: mazza: 39,7 x 19,8 cm, palline: Ø 6,2 cm

Beach tennis set Miami

4 260479 650113

(GB) The action-packed activity for the beach and garden. The 
lightweight and durable rackets come in a great design, and 
invite family members and friends to rise to the challenge of a 
match.

Set of 2 rackets with 2 balls in transport net, UV-resistant, chlorine and salt water 
resistant. Rackets: plastic frame with neoprene cover, balls: rubber, dimensions 
rackets: 39 cm × 21.5 cm, 180 g; balls: Ø 3.8 cm

(ES) Una actividad llena de acción para la playa y el jardín. Las 
raquetas, ligeras y duraderas, tienen un gran diseño e invitan a 
los miembros de la familia y a los amigos a enfrentarse al reto de 
un partido.

Juego de 2 raquetas con 2 pelotas en red de transporte, resistente a los rayos 
UV, al cloro y al agua salada. Raquetas: marco de plástico con cubierta de 
neopreno, pelotas: goma, dimensiones raquetas: 39 cm × 21,5 cm,  
180 g; pelotas: Ø 3,8 cm

(IT) Un cambio ricco di azione per la spiaggia e il giardino. Le 
racchette, leggere e resistenti, hanno un ottimo design e invitano 
la famiglia e gli amici a sfidarli in una partita.

Set di 2 racchette con 2 palline in rete per il trasporto, resistenti ai raggi UV, al 
cloro e all‘acqua salata. Racchette: telaio in plastica con copertura in neoprene, 
palline: Gomma, dimensioni racchette: 39 cm × 21,5 cm, 180 g; palline: Ø 3,8 cm

Beach tennis set

Beach tennis set TE 01, MOQ 2
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4 260479 651622

Mesh bag set Jordy MBS 01, MOQ 2

(GB) As a cosmetic bag for the bathroom and 
office or as a pouch for keys, small change etc. 
- the lightweight, coloured mesh bags are pretty 
organisers in all situations.

3 bags in different colours in a set of 3, with zip,  
material: polyester, dimensions: L: 31 x 22 cm,  
M: 22 x 15.5 cm, S: 15.5 x 10.5 cm

(ES) Como neceser para el cuarto de baño y la 
oficina o como bolsa para las llaves, el cambio, 
etc.: las ligeras bolsas de malla de colores son 
bonitas organizadoras en todas las situaciones.

Juego de 3 bolsas de diferentes colores, con cremallera, 
material: poliéster, dimensiones: L: 31 x 22 cm, M: 22 x 15,5 
cm, S: 15,5 x 10,5 cm

(IT) Come borsa per cosmetici per il bagno e 
l’ufficio o come astuccio per chiavi, spiccioli, 
ecc.: le borse a rete leggere e colorate sono 
un’ottima organizzazione in tutte le situazioni.

3 borse in diversi colori in un set da 3, con cerniera, 
materiale: poliestere, dimensioni: L: 31 x 22 cm,  
M: 22 x 15,5 cm, S: 15,5 x 10,5 cm

NEW   Mesh bag set Jordy

Lilli WF 01, MOQ 2 Pepe WF 02, MOQ 2

4 260479 651271 4 260479 651288

(GB) When it‘s crisp and cold outside, a hot water bottle 
on the sofa or bed is really cosy. Our hot water bottles 
have a soft, removable knitted cover in colourful stripes 
and thus also provide a great deal of visual comfort.  

Material: PVC (polyvinyl chloride), odourless, allergy-friendly.  
Knitted cover: 100% polyacrylic, washable up to 30 °C, dimensions: 
32 x 19 x 6 cm, volume: approx. 2 litres

(ES) Cuando fuera hace frío, una bolsa de agua ca-
liente en el sofá o en la cama resulta muy acogedora. 
Nuestras bolsas de agua caliente tienen una funda de 
punto suave y extraíble con rayas de colores, por lo que 
también proporcionan un gran confort visual.  

Material: PVC (cloruro de polivinilo), inodoro, antialérgico.  
Funda de punto: 100% poliacrílico, lavable hasta 30 °C,  
dimensiones: 32 x 19 x 6 cm, volumen: 2 litros aprox.

(IT) Quando fuori fa freddo, una borsa dell‘acqua calda 
sul divano o sul letto è davvero accogliente. Le nostre 
borse dell‘acqua calda sono dotate di un morbido 
rivestimento rimovibile in maglia a righe colorate e 
offrono quindi anche un grande comfort visivo.  

Materiale: PVC (cloruro di polivinile), inodore, adatto agli allergici. 
Rivestimento in maglia: 100% poliacrilico, lavabile fino a 30 °C, 
dimensioni: 32 x 19 x 6 cm, volume: circa 2 litri.

NEW   Hot water bottle
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(GB) Cosy, warm and absolutely soft 
- the REMEMBER® wool-cashmere 
collection 2024. 

Material: 90 % wool 10 % cashmere, hand 
wash, hat: one size, scarf: L 180 x W 40 cm

(ES) Acogedora, cálida y absoluta-
mente suave: la colección de lana y 
cachemira REMEMBER® 2024.  

Material: 90 % lana 10 % cachemira,  
lavar a mano, gorro: talla única, bufanda:  
L 180 x A 40 cm

(IT) Accogliente, calda e assoluta-
mente morbida: la collezione  
REMEMBER® lana-cashmere 2024. 

Materiale: 90 % lana 10 % cashmere, 
lavaggio a mano, cappello: taglia unica, 
sciarpa: L 180 x L 40 cm

NEW   Wool cashmere hats and scarves

Kamor WKS 32, MOQ 2 Civetta WKS 33, MOQ 2 Monviso WKS 34, MOQ 2

Kamor WKM 32, MOQ 2 Civetta WKM 33, MOQ 2 Monviso WKM 34, MOQ 2

4 260479 651011 4 260479 651035 4 260479 651059

4 260479 651004 4 260479 651028 4 260479 651042
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(GB) A lovely greeting for a birthday, wedding, housewarming or 
just because - there are numerous occasions to say a few nice 
words to someone. With the REMEMBER writing set, you always 
have a beautifully designed card to hand.    

24 folding cards in A5 format (8 cards each in 3 different designs), 24 matching 
envelopes, 20 self-adhesive address stickers, packed in a high-quality magnetic 
box, material: paper, packaging dimensions: W 23 x D 18 x H 4 cm

(ES) Una bonita felicitación para un cumpleaños, una boda, la 
inauguración de una casa o simplemente porque sí: hay nume-
rosas ocasiones para dedicar unas bonitas palabras a alguien. 
Con el juego de tarjetas REMEMBER, siempre tendrá a mano una 
tarjeta con un bonito diseño.  

24 tarjetas plegables en formato A5 (8 tarjetas cada una en 3 diseños diferen-
tes), 24 sobres a juego, 20 pegatinas autoadhesivas para direcciones, emba-
ladas en una caja magnética de alta calidad, material: papel, dimensiones del 
embalaje: An 23 x Pr 18 x Al 4 cm 

(IT) Un augurio per un compleanno, un matrimonio, un‘inaugura-
zione di casa o semplicemente perché: ci sono molte occasioni 
per dire qualche bella parola a qualcuno. Con il set di biglietti 
REMEMBER avrete sempre a portata di mano un biglietto dal 
design accattivante.  

24 biglietti pieghevoli in formato A5 (8 biglietti ciascuno in 3 diversi design), 24 
buste abbinate, 20 adesivi per indirizzi, confezionati in una scatola magnetica di 
alta qualità, materiale: carta, dimensioni della confezione: L 23 x P 18 x H 4 cm 

NEW   REMEMBER® card set

4 260479 651844

Card set KTS 01, MOQ 2

(GB) High-quality twist-action biros in 
great colours. With the stainless steel 
body, the pen offers just the right weight 
for a pleasant writing experience. With 
replaceable refill.

Ink colour: black, supplied with case, material: 
body: stainless steel, tip/ring/clip: brass, head: iron, 
dimensions: pen: 13 cm, Ø 1 cm, weight: 34 g

(ES) Biros de alta calidad de acción gira-
toria en grandes colores. Con el cuerpo 
de acero inoxidable, el bolígrafo ofrece el 
peso justo para una experiencia de escritu-
ra agradable. Con recambio reemplazable.

Color de la tinta: negro, suministrado con estuche, 
Material: cuerpo: acero inoxidable, punta/anillo/clip: 
latón, cabeza: hierro, dimensiones: pluma: 13 cm,  
Ø 1 cm, peso: 34 g

(IT) Biro a rotazione di alta qualità in colori 
fantastici. Grazie al corpo in acciaio inos-
sidabile, la penna offre il giusto peso per 
una piacevole esperienza di scrittura. Con 
ricarica sostituibile.

Colore dell‘inchiostro: nero, fornito con la custodia, 
Materiale: corpo: acciaio inossidabile, punta/anello/
clip: ottone, testa: ferro, dimensioni: penna: 13 cm,  
Ø 1 cm, peso: 34 g

Ball pen Paul

Olive SC 50, 
MOQ 2

Peach SC 51, 
MOQ 2

Green grey SC 53, 
MOQ 2

Light blue SC 52, 
MOQ 2
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4 260608 099998

Size 41-46
SO 45, MOQ 2

Size 36-41
SO 68, MOQ 2

Size 36-41
SO 61, MOQ 2

4 260608 099981

Size 41-46
SO 29, MOQ 2

Size 41-46
SO 33, MOQ 2

Size 36-41
SO 63, MOQ 2

4 260479 6500214 260479 6509844 260479 651189

4 260479 6511724 260479 651516 4 260479 6515094 260479 651530 4 260479 6515234 260479 651554 4 260479 651547

Size 41-46
SO 46, MOQ 2

Size 41-46
SO 47, MOQ 2

Size 41-46
SO 48, MOQ 2

Size 36-41
SO 71, MOQ 2

Size 41-46
SO 49, MOQ 2

Size 36-41
SO 72, MOQ 2

Size 41-46
SO 50, MOQ 2

Size 36-41
SO 73, MOQ 2

Size 41-46
SO 51, MOQ 2

Size 36-41
SO 74, MOQ 2

Size 36-41
SO 65, MOQ 2

Size 36-41
SO 64, MOQ 2

Size 41-46
SO 41, MOQ 2

Size 41-46
SO 42, MOQ 2

Size 41-46
SO 44, MOQ 2

Size 41-46
SO 43, MOQ 2

Size 36-41
SO 07, MOQ 2

Size 36-41
SO 01, MOQ 2

Size 36-41
SO 67, MOQ 2

Size 36-41
SO 66, MOQ 2

Size 36-41
SO 69, MOQ 2

Size 36-41 
SO 70, MOQ 2

4 260479 650014

4 260479 65097747800-RE-0025800-0

Display SO 00/ SO 00F

40°

(GB) Colourful socks: heavenly soft, warm and super stretchy.

Washable up to 40 °C, material: 80% cotton, 17% nylon,  
3% spandex, size 36-41 and size 41-46

(ES) Calcetines de colores: celestialmente suaves, cálidos y 
superelásticos. 

Lavables hasta 40 °C, material: 80% algodón, 17% nailon, 3% elastano, 
talla 36-41 y talla 41-46

(IT) Calzini colorati: morbidissimi, caldi e super elastici. 

Lavabili fino a 40 °C, materiale: 80% cotone, 17% nylon,  
3% spandex, taglia 36-41 e taglia 41-46

Socks

Sock display,  
60 pieces assorted, 
material: metal white, 
rotatable  
30 × 25 × 63 cm

NEW

NEWNEW

NEWNEW NEWNEW NEWNEW NEW
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Smilla BL 18, MOQ 2 Valentina BL 17, MOQ 2

Adele BL 21, MOQ 2 Florence BL 19, MOQ 2

30°

(GB) Really beautiful and incredibly soft and light – the 
perfect fashion accessory for each time of the year!

Material: 60% Viscose, 40% wool, washable up to 30 °C

(ES) De ensueño e increíblemente ligero, como un acce-
sorio de moda para cada temporada.

Material: 60% viscosa 40% lana, lavable hasta 30 °C

(IT) Onirico e incredibilmente leggero - come accessorio 
alla moda per ogni stagione!

Materiale: 60% viscosa, 40% lana, lavabile fino a 30 ° C

Scarves

GB) Whether in town, at the beach or at the 
supermarket - the basket bag is a great 
companion for all occasions and offers 
enough space for all your essentials, be it 
your laptop, spare jumper or shopping.

(ES) Ya sea en la ciudad, en la playa o en el 
supermercado, la bolsa cesta es una gran 
compañera para todas las ocasiones y ofre-
ce espacio suficiente para todo lo esencial, 
ya sea el portátil, un jersey de repuesto o la 
compra.

(IT) In città, in spiaggia o al supermercato: 
la borsa a cestino è un’ottima compagna per 
tutte le occasioni e offre spazio sufficiente 
per tutto l’essenziale, che sia il laptop, il 
maglione di ricambio o la spesa.

Basket bag with handles in contrasting colours, closes 
with a press stud, material: outside: 100 % paper 
straw, inside lining: 100 % cotton, handles: 100 % 
polyester, dimensions 48 x 14,5 × 32 cm

Bolso cesta con asas en colores de contraste, cierre 
con botón de presión, material: exterior: 100 % paja 
de papel, forro interior: 100 % algodón, asas: 100 % 
poliéster, dimensiones 48 x 14,5 x 32 cm

Borsa a cestino con manici in colori contrastanti, si 
chiude con un bottone a pressione, materiale: esterno: 
100 % carta paglia, fodera interna: 100 % cotone, 
manici: 100 % poliestere, dimensioni 48 x 14,5 x 32 cm

Basket bags

Lime green KT 01, MOQ 2 Pale blue KT 02, MOQ 2 Light grey KT 03, MOQ 2
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4 260479 650793

Week schedule WO 25, MOQ 2

4 260479 650809

Sheet almanac KA 25, 
MOQ 2

(GB) A premium calendar in the 
typical REMEMBER® design.

12 monthly pages, spiral binding, material: 
cardboard, paper; dimensions: 48 × 57 cm

(ES) Un calendario premium con el  
típico diseño REMEMBER®.

12 páginas mensuales, encuadernación en 
espiral, material: cartón, papel; dimensiones: 
48 × 57 cm

(IT) Un calendario di qualità superiore 
nel tipico design REMEMBER®.

12 pagine mensili, rilegatura a spirale,  
materiale: cartone, carta; dimensioni:  
48 × 57 cm

NEW   Calendar  
REMEMBER® 2025

4 260479 651257

Calendar KK 25, MOQ 2

(GB) Sheet by sheet impressive graphics are mixed up with 
inspiring colour compositions.

120 pages, in a high quality present box, sheets with spiral binding, 
material: card, paper, dimensions: 30.5 × 10.5 cm

(ES) Hoja a hoja, impresionantes gráficos se mezclan con 
inspiradoras composiciones en color.

120 páginas, en caja de regalo de alta calidad, hojas con encuadernación 
en espiral,material: cartulina, papel, dimensiones: 30,5 × 10,5 cm

(IT) Ogni pagina della settimana del calendario è decorata 
con una composizione grafica di forme e colori che corri-
sponde alla stagione.

120 pagine colorate in confezione regalo con rilegatura a spirale, 
materiale: cartone, carta, dimensioni: 30,5 × 10,5 cm

             Week schedule 2025  NEW

(GB) This sheet calendar shows all 
days and weeks of 2025.

1 large sheet almanac with plastic strips 
in a high quality gift box, material: card, 
paper, size: 39.5 × 143.5 cm

(ES) Este calendario de hojas 
muestra todos los días y semanas 
de 2025.

1 almanaque de hojas grandes con tiras de 
plástico en caja de regalo de alta calidad, 
material: cartulina, papel, tamaño:  
39,5 × 143,5 cm

(IT) Questo foglio di calendario 
segnala tutte le settimane dell‘an-
no 2025 con forme colorate.

1 pagina di calendario gigante con 
strisce di plastica in confezione regalo 
di alta qualità, materiale: cartone, carta, 
dimensioni: 39,5 × 143,5 cm

Sheet almanac 2025 

NEW
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POS Material
Material del punto de venta

Materiale POS



4 260479 650748 4 260479 650755

4 260479 650762

POS displays  POS furniture

Leisure & travel bag VKF 74
12 pieces

39 × 24,5 × 40

Tea towels VKF 24
16 pieces

39 × 24,5 × 40

Pocket umbrella VKF 66
12 pieces

39 × 24,5 × 40

Fan Flow VKF 73
12 pieces

39 × 24,5 × 40

Wooden table with centrepiece
VKF 57

116 × 76 × 108 cm

POS chest
VKF 58

76 × 50 × 60 cm

Wooden columndisplay VKF 53
60 × 60 × 168 cm

200,00 €

Wooden columndisplay XL 
VKF 59

120 × 60 × 168 cm

Display socks
VKF 68

30 × 25 × 63

Carry bags VKF 46
28 pieces

39 × 24,5 × 40

Potholder VKF 72
20 pieces

39 × 24,5 × 40

Paper bags VKF 43
50 pieces

32 × 42 × 13
12,00 Euro

Logo flag
VKF 80

30 x 100 cm

POS Merchandise

Logo stickers small
VKF 36

21 × 5 cm

Logo stickers large
VKF 35

29,5 × 7 cm

Logo display
VKF 30

5 pieces
20 × 4,5 × 4,5 cm

Cardboard display empty 
39 × 24,5 × 40 cm
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Contact details sales representative:

Germany France

Name PLZ Nom Départements

Anja Roßmanek
10000 - 14299

20000 - 32999

William Grouset 02 / 04 / 05 / 06 / 13 / 20 / 27 / 
28 / 30 / 34 / 59 / 60 / 62 / 75 / 
76 / 77 / 78 / 80 / 83 / 84/ 91 / 
92 / 93 / 94 / 95

info@agentur-rossmanek.de trendyselection1@gmail.com

0172-8861000 +33 (0) 6 87 21 91 71

Ole Roßmanek 01000 - 09999
14300 - 19999
38000 - 39999
99000 - 99999

Germain Gubian 02 / 04 / 05 / 06 / 13 / 20 / 27 / 
28 / 30 / 34 / 59 / 60 / 62 / 75 / 
76 / 77 / 78 / 80 / 83 / 84/ 91 / 
92 / 93 / 94 / 95

info@agentur-rossmanek.de trendyselection1@gmail.com

0162-9410100 +33 (0) 6 64 85 35 73

Patrick Horn
54000 - 56999

60000 - 69999

Thierry Hédan 14 / 17 / 18 / 22 / 29 / 35 / 36 /
37 / 41 / 44 / 45 / 49 / 50 / 53 /
56 / 61 / 72 / 79 / 85 / 86

patrick@horn-handelsgmbh.de th.hedan@gmail.com

0163-5420883  +33 (0) 6 73 07 89 72

Wolfgang Abele

70000 - 79999

Philippe Louvet 01 / 07 / 08 / 10 / 21 / 25 / 26 / 
38 / 39 / 42 / 43 / 48 / 51 / 52 / 
54 / 55 / 57 / 63 / 67 / 68 / 69 / 
70 / 71 / 73 / 74 / 88 / 89 / 90

mail@wa-agentur.de p.louvet@t-online.de

0170-3857934  +33 (0) 6 89 15 08 55

Carsten Sachs

90000 - 98999

Corinne Paut 09 / 11 / 12 / 15 / 16 / 19 / 
23 / 24 / 31 / 32 / 33 / 40 /  
46 / 47 / 64 / 65 / 66 / 81 /  
82 / 87 / Andorre

info@handelsagentur-sachs.de pautcorinne@gmail.com

0171-8104352  +33 (0) 6 83 79 94 93

Christine Schur

80000 - 89999

Agnès Meilland
Martinique, Guadeloupe,  
St Martin, St Barth, Guyane

christine@ha-schur.com agnes.meilland@gmail.com

0170-9035668  +33 (0) 6 99 40 24 37

B2B onine-shop: www.hub.nmedia.solutions

Germany France

Name PLZ Nom Départements

Anja Roßmanek
10000 - 14299

20000 - 32999

William Grouset 02 / 04 / 05 / 06 / 13 / 20 / 27 / 
28 / 30 / 34 / 59 / 60 / 62 / 75 / 
76 / 77 / 78 / 80 / 83 / 84/ 91 / 
92 / 93 / 94 / 95

info@agentur-rossmanek.de trendyselection1@gmail.com

0172-8861000 +33 (0) 6 87 21 91 71

Ole Roßmanek 01000 - 09999
14300 - 19999
38000 - 39999
99000 - 99999

Germain Gubian 02 / 04 / 05 / 06 / 13 / 20 / 27 / 
28 / 30 / 34 / 59 / 60 / 62 / 75 / 
76 / 77 / 78 / 80 / 83 / 84/ 91 / 
92 / 93 / 94 / 95

info@agentur-rossmanek.de trendyselection1@gmail.com

0162-9410100 +33 (0) 6 64 85 35 73

Patrick Horn
54000 - 56999

60000 - 69999

Thierry Hédan 14 / 17 / 18 / 22 / 29 / 35 / 36 /
37 / 41 / 44 / 45 / 49 / 50 / 53 /
56 / 61 / 72 / 79 / 85 / 86

patrick@horn-handelsgmbh.de th.hedan@gmail.com

0163-5420883  +33 (0) 6 73 07 89 72

Wolfgang Abele

70000 - 79999

Philippe Louvet 01 / 07 / 08 / 10 / 21 / 25 / 26 / 
38 / 39 / 42 / 43 / 48 / 51 / 52 / 
54 / 55 / 57 / 63 / 67 / 68 / 69 / 
70 / 71 / 73 / 74 / 88 / 89 / 90

mail@wa-agentur.de p.louvet@t-online.de

0170-3857934  +33 (0) 6 89 15 08 55

Carsten Sachs

90000 - 98999

Corinne Paut 09 / 11 / 12 / 15 / 16 / 19 / 
23 / 24 / 31 / 32 / 33 / 40 /  
46 / 47 / 64 / 65 / 66 / 81 /  
82 / 87 / Andorre

info@handelsagentur-sachs.de pautcorinne@gmail.com

0171-8104352  +33 (0) 6 83 79 94 93

Christine Schur

80000 - 89999

Agnès Meilland
Martinique, Guadeloupe,  
St Martin, St Barth, Guyane

christine@ha-schur.com agnes.meilland@gmail.com

0170-9035668  +33 (0) 6 99 40 24 37

B2B-Onlineshop: hub.nmedia.solutions

Austria Switzerland Netherlands

Simple Plus GmbH Trendform / Andy Nanz TTP Concepts / Theo Rietbergen

office@simpleplus.world info@trendform.com theo@ttpconcepts.nl

+43 (0) 664 92 30 202 +41 (0) 44 995 63 69 +31 (0) 6 51 217 117

Belgium + Luxembourg Italy Spain

Prefix Design / Tristan van Overbroek Merito / Isabelle Riffeser Present Perfect Agency/Daniel Martin

t.overbroek@prefix-design.com i.riffeser@merito.it dmartinremember@gmail.com

+32 (0) 475395413 +39 (0) 473440-230 +34 (0) 645716886

UK Denmark Israel

DM Brands / Matt Langford Think Big Agency / Tommy Boye Rasmussen Collection Design Tel Aviv Ltd. / Etzion Wallach

matt@dmbrands.co.uk tbr@tbagency.dk etzion@collectiondesign.co.il

+44 (0) 1905 616006 +45 (0) 20 25 05 05 +972 (0) 545639311

United Arab Emirates

Home Things LLC TRN / Bachir Chaiban

bachir.chaiban@azadea.com

+971 (0) 46020223
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4 260479 651073
VKF 64


